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Gracias ES

Gracias por comprar un producto Haier.

Lea con atencion todas las instrucciones antes de utilizar el aparato. Las instruccionas
contienen informaciéonimportante que le ayudaré a aprovechar al méximo el aparato v ga-
rantizar una instalacion, uso y mantenimiento segures y adecuados,

Conserve el manual en un lugar de facil acceso para consultarlo en cualguier momento y
garantizar el uso seguro y adecuado del aparato.

Sivende, regala o deja el aparato al mudarse, asegurese de entregar este manual al nuevo
propietario para que pueda familiarizarse con el aparato y las precauciones gue debe to-
mar para garantizar un uso seguro.

Leyenda

Advertencia—Informacion de seguridad impor-
tante

Informacion general y sugerencias

Informacion ambiental
Desecho

Ayude a proteger el medio ambiente y la salud de las

personas. Coloque el embalaje en los contenedores

adecuados para reciclarlo. Ayude a reciclar los dese-
|

chos de aparalos eléctricos y electronicos. No des-
eche aparatos que contengan este simbolo junto con
los residuos domesticos. Lleve el producto a las insta-
laciones de reciclaje local o comuniguese con su ofici-
na municipal.

&iADVERTENCIA!

iRiesgo de lesiones o asfixia!

Se deben desechar los refrigerantes y gases de manera profesional. Verifique que las
tuberias del circuito de refrigeracion no estén danadas antes de desecharlas de for-
ma adecuada. Desconecte el aparato de la fuente de energia eléctrica. Corte el cable
de alimentacion y desechelo. Sacar las bandejas y cajones. vy los cierres y juntas de las
puertas, para evitar gue los ninos y mascotas queden encerrados en el aparato.
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1- Informacion de seguridad ES

Antes de encender el aparato por primera vez, jlea las siguientes
instrucciones de seguridad!:

& iADVERTENCIA!

Antes del primer uso

» Asegurese de gue no presente danos ocasionados durante el trans-
porte.

» Retire todo el embalgje y mantenga fuera del alcance de los nifios.

» Esperealmenos dos horas antes de instalar el aparato para asegurarse
de que el circuito de refrigeracion funcione completamente.

» Siempre mueva el aparato conal menos dos personas ya que es pesa-
do.

Instalacion

» El aparato se debe colocar en un lugar bien ventilado. Asegurese de
que haya un espacio libre de almenos 20 cm por encimay 10 cm alre-
dedor del aparato.

» Nuncacologue el aparato enunlugar humedo olugar donde puedaser
salpicado con agua. Limpie y seque las salpicaduras de agua y las man-
chas conunpano suavey impio.

» Noinstale elaparato enunlugar donde reciba luz solar de forma directa
o cerca de unafuente de calor (por ejemplo, estufas, calentadores).

» Instale y nivele el aparato en un area adecuada para sutamano y uso.

» Mantenga las aberturas de ventilacion, en el aparato o en la estructura
incorporada, sin obstaculos.

» Asegurese de que lainformacion electrica de la placa de especificacio-
nes coincida con la fuente de alimentacion. En caso contrario, comuni-
quese conun electricista.

» Elaparato funciona conuna fuente de alimentacion de 220~-240V CA
/50 Hz. La fluctuacion de tension anormal puede causar que el frigori-
fico no arranque, o dafar el control de la temperatura o compresor, o
puede haber un ruido anormal cuando funciona. Ental caso, se debera
usar un regulador automatico.

» Utllice un enchufe con toma a tierra separado de facil acceso para co-
nectar el aparato. El frigorifico debe tener una conexion a tierra.

» Solo para el Reino Unido: El cable de alimentacion del aparato esta
equipado con un enchufe de 3 hilos (conexion a tierra) que se ajusta
a una toma estandar de 3 cables (puesta a tierra). Nunca corte o des-
monte la tercera clavija (de toma a tierra). Una vez instalado el aparato,
elenchufe debe ser de faci acceso.
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1- Informacion de seguridad

/A\ /ADVERTENCIA!

>
>

>

No use adaptadores multiples y cables prolongadores eléctricos.
Asegurese de gue el cable de alimentacion no guede atrapado por €l
frigorifico. No pise el cable de alimentacion.

No dafie el circuito refrigerante.

Uso diario

Este aparato puede ser utilizado por ninos de 8 anos y mayores y las
personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o
falta de experiencia y conocimiento, si se les ha dado la supervision o
instrucciones relativas al uso del aparato de una manera seguray com-
prenden los peligros involucrados.

Mantenga a los ninos menores de 3 anos alejados del aparato a menos
gue se encuentren bajo supervision permanente.

Los nifios no debenjugar con el aparato.

Siel gas refrigerante u otro gas inflamable se esta filtrando en las proxi-
midades del frigorifico, cierre la valvula de la fuga de gas, abra las puer-
tas y ventanas y no desconecte ningun enchufe en el cable de alimen-
tacion del frigorifico o cualquier otro aparato.

Tenga en cuenta que el aparato ha sido disehado para funcionar en un
rango de temperatura ambiente especifico de 10 °C a 43 °C. Si se lo
deja durante mucho tiempo en un lugar con temperaturas superiores
o inferiores al rango indicado, es posible que el aparato no funcione de
forma adecuada.

No cologue articulos inestables (objetos pesados, contenedoresllenos
de agua) enla parte superior del aparato, para evitar lesiones ocasiona-
das por una caida o una descarga eléctrica por contacto con el agua.
No tire de los estantes de la puerta. Se puede inclinar la puerta, puede
salirse la bandeja portabotellas o puede caerse el aparato.

Abray cierre las puertas solo con las manijas. El espacio entre las puer-
tas y el gabinete es muy estrecho. No extienda sus manos en estas
areas para no apretarse los dedos. Abra o cierre las puertas del frigo-
rffico solo cuando no haya nifos parados dentro del espacio de movi-
miento de la puerta.

No guarde ni use materiales inflamables, explosivos o corrosivos en el
aparato o enlos alrededores.

No guarde medicamentos, bacterias o agentes quimicos en el frigorifi-
co. kste frigorifico es un electrodomestico. No se recomienda almace-
nar materiales que reguieran temperaturas estrictas.



1- Informacion de seguridad ES

/A\ /ADVERTENCIA!

>

>

>

>

No almacene liguidos en botellas o latas (aparte de las bebidas de alta
graduacion alcohdlica), especialmente bebidas gaseosas, en el conge-
lador, ya que pueden estallar al congelarse.

Compruebe el estado de los alimentos si ha aparecido una sefal de ad-
vertencia enel congelador.

Usodiario

No fije la temperatura demasiado baja sin necesidad en el comparti-
miento del frigorifico. Puede obtener temperaturas bajo cero con ajus-
tes Eﬁltos del control de temperatura. Atencion: Las botellas pueden
estallar.

No togue los alimentos congelados con las manos humedas (use
guantes). En especial, no coma paletas heladas apenas los retira del
compartimiento del congelador. Corre el riesgo de que se quede le pe-
gado o de que se le formen ampollas por congelamiento. PRIMEROS
auxilios: ponga de inmediato la superficie afectada bajo agua corriente.
iNo tire para separar!

No toque la superficie interna del compartimiento de almacenamiento
del congelador con el aparato en funcionamiento, especialmente con
las manos humedas, ya gue sus manos pueden quedar adheridas a la
superficie.

Desenchufe el frigorifico en caso de una interrupcion de energia o an-
tes delimpiarlo. Espere almenos 5 minutos antes de reiniciar el aparato
ya que el arranque frecuente puede danar el compresor.

No utilice aparatos eléctricos dentro de los compartimentos para ali-
mentos del aparato, a menos que sean del tipo recomendado por €l
fabricante.

Mantenimiento y Limpieza

Asegurese de que los ninos estén supervisados si realizan tareas de
limpieza o mantenimiento.

Desconecte el aparato de la fuente de alimentacion antes de realizar
cualquier tarea de mantenimiento de rutina. Espere al menos 5 minu-
tos antes dereiniciar el aparato ya gue el arrangue frecuente puede da-
far el compresor.

Sostenga el conector, no el cable, cuando desenchufe el aparato.



ES 1- Informacion de seguridad

/1\ ADVERTENCIA!

» Nointente remover la escarcha y el hielo con objetos afilados. No uti-
lice aerosoles, calentadores eléctricos como calefactores, secadores
de pelo, limpiadores a vapor u otras fuentes de calor para evitar dafios a
los componentes plasticos.

» No utilice ningun dispositivo mecanico, ni ningun otro aparato, para
acelerar el proceso de descongelacion, salvo los recomendados por el
fabricante.

» Siel cable de alimentacion esta danado, debe ser reemplazado por el
fabricante, suagente de servicio o por personal cualificado, conelfinde
evitar situaciones de peligro.

Mantenimiento y Limpieza

» Nointente reparar, desensamblar o modificar el aparato usted mismo.
Comuniguese con el centro de atencion al cliente si necesita repara-
cion.

» Elimine el polvo de la parte trasera de la unidad al menos una vez por
ano para evitar danos por incendio y un mayor consumo de energia.

» Norocie o enjuague el aparato durante la limpieza.
» No utilice unrociador de agua o vapor para limpiar el aparato.

» No limpie los estantes de vidrio frios con agua caliente. Un cambio
brusco de temperatura puede causar la ruptura del vidrio.

Informacion sobre el gas refrigerante

/0 /ADVERTENCIA!

El aparato contiene el gas refrigerante inflamable ISOBUTANO
(R600a). Asegurese de que el circuito de refrigeracion no haya su-
frido dafos durante el transporte o la instalacién. Una pérdida de
refrigerante puede ocasionar lesiones en la vista o inflamarse. Sise
ha producido un dano, mantenga el aparato alejado de fuentes de
ignicion como llamas abiertas, ventile la habitacion por completo,
no enchufe o desenchufe los cables de alimentacion del aparato o
de otros aparatos. Informe el dario al centro de atencion al cliente.

Si sus ojos entran en contacto con el refrigerante, enjuaguelos de
inmediato con agua corriente y comuniguese con un oftalmologo.



2-Uso previsto ES

2.1 Uso pensado

Este aparato ha sido disefiado para refrigerar y congelar alimentos. Es solo para uso do-
mestico, de interior, en ambientes secos. No es adecuado para un usc comercial o indus-
trial,

No puede realizar cambios o modificaciones al aparato. Cualquier otro uso del aparato
puede preducir lesiones e invalidar la garantia.

2.2 Accesorios

Compruebe los accesorios y su documentacion de acuerdo con estalista (Fig.:2.2):

1S
S
Bandeja para Bisagrasde la Cubier- Tope de puerta ¥
cubos de hielo puerta Llas
con tapa
e
% - <
Bandejas para Etiquetade ener-  Tarjeta de garantia Manual de
huevos gia usuario

U Modelo conunapuerta:  A3FE735C*J, AZFEB35*)
? Modelos con dos puertas: C3FE737C*J, C3FE835C*), C3FE837C*J, C3FE935C*)
Una pieza para el modelo con una puerta, dos piezas para el modelo con dos puertas

*= Cédigo de color



ES 3- Descripcion del producto
@ Aviso: Diferencias

Debido a los cambios técnicos y diferentes modelos, algunas de las ilustraciones de este
manual pueden diferir de su modelo.

Imagenes de los aparatos (Fig. 3.1-3.2)

Modelo: C3FE835C*)
C3FE935C*]

3.1
A: Compartimento frigorifico

1 ABT dindmico :
2 Conducto de aire y sensor (detras del
panel)
3 Lampara LED delfrigorifico
4 Estantes de vidrio T 1 mEE
5 Placa de especificaciones ’
6 O.K.-indicador dela temperatura
(opcional)
7 Tapadel cajon MyZone

8 Conducto de aire (detras de los cajo-
nes)

9 CajonMyZone

10 Cubierta del cajon de la zona humeda

11 Cajéndela zona numeda

12 Estante de la puerta

B: Congelador

13 Escudo del ventilador

14 Cajon superior de congelacion
15 Cgjonintermedio de congelacion
16 Cajoninferior de congelacion

17 Patas ajustables

18 Cojinde frescura

*= Codigo de color



escripcion del producto ES

32
Modelo C3FE737C*)

C3FE837C*)

Modelo AZFE737C* )
A3FE837C*

A: Compartimento frigorifico

1 ABT dinamicc

2 Conducto de aire y sensor (detrés del
panel)

Lampara LED del frigorifico
Estantes de vidrio

Placa de especificaciones
Estante botellero
O.K.-indicador de la temperatura
(opcional)

Tapa del cajéon MyZone

9 Conducto de aire (detras de los cajo-
nes)

10 Cajon MyZone

11 Cubierta del cajon de la zona humeda

~ I N

co

10

12 Cajon de la zona humeda
13 Estante dela puerta

14 Cuadrodesello

B: Congelador

15 Escudo delventilador

16 Cajon superior de congelacion
17 Cajon intermedio de congelacion
18 Cajon inferior de congelacion

19 Patas ajustables

20 Cojinde frescura

21 Cajonde almacenamiento supe-
rior del congelador con estante de
precongelacion

22 Cajon de almacenamiento inferior
del congelador con estante de
precongelacion *= Codigo de color



ES

Panel de control (Fig. 4)

Teclas:
A Ajuste de la temperatura del frigorifico
B Ajuste MyZone

C Ajuste de la temperatura del congelador

lo/Apagado de

(
xctor de la funcién de Vacaciones

E Encendido/Apagado de la funcion Su-
per-Coo

F Encendido/Apagade de la funcion Su-
per-Freeze

G Blogueo/Desbloqueo del panel

Indicadores :
a Temperatura del frigorifico
b Funcion My Zone

¢ Temperatura del compartimiento
del congelador

dl Modo

d2 Funcio

0 "Fuzzy”

nVacaciones
e Selector Super-Cool
Funcion Super-Freeze

g Blogueo del panel de control

4- Panel de mandos

11
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5.1 Antes del primer uso

» Retire todos los materiales de embalaje, manténgalos fuera del alcance de los nifos y de-
séchelos de forma ecoldgica.

» Limpie elinterior y el exterior del aparato, asi como el interior y los accesorios con agua y
un detergente suave y sequelo bien con un pano suave,

» Unavezqueelaparato este niveladoy impio, espere al menos 2 horas antes de conectar-
lo ala energia eléctrica. Consulte la seccion INSTALACION.

» Regulelatemperatura a valores elevados para enfriar los compartimientos antes de guar-
dar elimentos en el frigorifico. Las funciones Super-Freeze y Super-Coo! ayudan a enfriar
repidamente los compartimentos.

» Lastemperaturas del frigorificoy del congelador se ajustan de forma automaticaa 5°Cy
-18 °C respectivamente. Estos son los ajustes de temperatura recomendados. Silo de-
sea, puede cambiarlos de forma manual. Consulte AJUSTAR LA TEMPERATURA.

5.2 Teclas de sensor

Los botones del panel de control son teclas de contacto que responden con solo tocarias leve-
mente con un dedo.

5.3 Encendery apagar el aparato

Elaparato comienza a funcionar apenas lo conecta a lz fuente de alimentacion.,

Cueando el aparalo se enciende por primera vez, los indicadores de temperatura "a" y "o1"
muestran los valores de pregjuste (Consulte el AVISO ).

Aviso: Preconfiguracion

» Elaparato esta preconfigurado para funcionar a las temperaturas recomendadas de 5 °C
(frigorifico) v - 18 °C (congelador). En condiciones ambiente normales, no es necesario
ajustar la temperatura,

» Elmodo preconfiguradeo pare el compartimento de My Zone es Chiller (Enfriador).
» Al encender el aparato despues de haberlo desconectado de la fuente de alimentacian,
puede tardar hasta 12 horas en alcanzar las temperaturas adecuadas.

Vacie el aparato antes de apagarlo. Para apagar el aparato, extraiga el cable de alimentacion del
enchufe.

5.4 Modo en espera

La pantalla se apaga de forma automatica luego de 30 segundos de haber presionado una te-
cla. La pantalla se bloquea de forma automatica. Se ilumina automaticamente tocando cual-
quier tecla o abriendo la puerta.

5.5 Bloquear/desbloquear el panel

5,5-1 5,552
@ Aviso: Bloqueo del panel
Lock El parel de controlse bloquea de forma automética sino se
presiona ningun boton durante 30 segundos. Para realizar
Hold 3 Sec cualquier ajuste, debe desbloquearel panel de control.

» Toquelatecia "G" durante 3 sequndos para bloguear to-
cli?s los elementos del panel contra la activacion (Fig. 5.5.-

» Ahorasemostraraelindicador refacicnado"g" (Fig. 5.5.-2).
12 » Presione nuevamente el botdn para desblogueario.
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5.6 Alarma de apertura de puerta

Cuando queda abierta la puerta del frigorifico durante
mas de 3 minutos, sonara la alarma de puerta abierta
{Fig. 5.6). La alarma se puede silenciar al cerrar la puer-
ta. Sila puerta queda anierta por mas de 7 minutos, la
luz en el interior del frigorifico y control de iluminacion
del panel se apagara automaticamente.

5.7 Seleccione el modo de funcionamientc

Puede seleccionar una de las siguientes opciones:
5.7.1 Modo Fuzzy

Si no tiene requerimientos especiales, le recomenda-
mos utilizar el frigorifico en modo fuzzy:

En el modo Fuzzy. el aparato puede ajustar el valor de
la temperatura de forma automatica de acuerdo a la
temperatura ambiente y a los cambios de temperatura
en el aparato. Esta funcion es totalmente automatica.

1. Desbloguee el panel tocando la tecla "G" si esta

blogueada (Fig. 5.5-1).
Pulse la tecla "D" (Fuzzy) (Fig. 5.7.1-1).

Se ilumina el indicador "d1" y se activa la funcion
(Fig.5.7.1-2).

Al repetir los pasos anteriores para seleccionar otra
funcién esta funcion se puede desactivar de nuevo.

5.7.2 Modo de ajuste manual

2
3,

56

Bifl=2

| Fuz
3See. Hn%dayy—-

Sidesea ajustarla temperatura del aparato de forma manual para guardar un tipo especial
de alimentos, puede seleccionar la temperatura con el botén de ajuste de temperatura:

@ Aviso: Conflicto con otras funciones

La temperatura no puede ser ajustada, si cualguier otra funcion (Super Cool, Super
Freeze, Vacaciones o Fuzzy) esta activada o la pantalla esta blogueada. El indicador co-

rrespondiente parpadeara acompanado con un timbre,

5.7.2.1 Ajuste la temperatura para el frigorifico

1, Desbloquee el panel tocando la tecla "G" si est2 blo-
queada (Fig. 5.5-1).

2. Presione el botén "A" {frigorifico) para seleccionar el
compartimiento de! frigorifico. Se muestra la tempera-
turarealen el compartimento del frigorifico (Fig. 5.7.2-1).

3. Toguesecuencialmentelatecla "A" (frigorifico)hastague
elvalordeseadodelatemperaturaparpadee(Fig.5.7.2-2).
Una sefial sonara a cada pusacion de tecla. La tempe-
ratura aumenta en secuencias de 1°C desde un minimo
de 2°C hastaun méximo de 8°C. La temperatura éptima
en el frigorifico es de 5 °C. Las temperaturas mas frias
significan consumao innecesario de energia.

\|/>

i

I e

‘ 5.7.2-2
--\i"|' lnf_
L e

Fridge

13
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4. Presione cualquier tecla excepto la tecla "A" (Frigorifico)
para confirmar, o se confirmara el ajuste de forma auto-
matica luego de 5 segundos. La temperatura mostrada
dejade parpadear.

Egacs 15.7.2-4 5.7.2.2 Ajuste la temperatura para el congelador
1| / / 1. Desbloguee el panel tocando Iz tecla "G" si esta blo-
'“ | queada (Fig. 5.5-1).
,__.1 i 't\ L= l 2. Pulse el boton "B" (Congelador) para seleccionar el
- compartimento del congelador. Se muestra la tem-
[ Freezer | [ Freezer | peratur;d real en el compartimento del congelador (Fig.
57.2-3),

3. Togue secuenciaimente la tecla "B" (congelador) hasta

que &l m;alor deseado de la temperatura parpadee (Fig.
5.7.2-4).
Una sefal sonara a cada pulsacion de tecla. La tem-
peratura aumenta en secuencias de 1°C desde un
minimo de -16°C a -24°C, La temperatura optima en
el frigorifico es de -18°C. Las temperaturas mas frias
significan consumo innecesario de energia.

4. Presione cualquier tecla excepto la "B" (Congelador)
para confirmar. De lo contrario, el gjuste se confirmara
de forma automatica luego de 5 segundos. La tempe-
ratura mostrada deja de parpadear.

@ Aviso: Influencias en las temperaturas

Los siguientes factores afectan las temperaturas internas del frigorifico:

» [emperatura ambiente » Cantidad de alimentos alimacenados
» Frecuencia de apertura de la puerta » Instalacion del aparato
5.8-1 58-2 5.8 Funcion Super-Cool

\T‘\l / Encienda la funcion de Super-Cool (Super refrigera-
i i J/ cion) si debe almacenar una mayor cantidad de comida

\_—: (por ejemplo, luego de una compra). Esta funcién ace-
// i \ lera el enfriamiento de alimentos frescos y evita que

los alimentos que ya estan guardados pierdan frio. La
temperatura configurada de fabricaes de 0a +1°C.

1. Desbloguee el panel tocande la tecla "G" si esta
bloqueada (Fig. 5.5-1).

2. Pulselatecls "E" (Super-Cool) (Fig. 5.8.-1),

3, Se ilumina el indicador "e" y se activa la funcion
(Fig. 5.8.-2).

Al repetir los pasos anteriores para seleccionar otra
funcién esta funcion se puede desactivar de nuevo.

@ Aviso: Apagado automatico

Esta funcion se desactivard de forma automatica luego de 3 horas.

Super-Cool




:

5.9 Funcion Super-Freeze 941 59-2

Los alimentos frescos deben congelarse por completo :
con la mayor rapidez posible. De estz forma, se preser- \ +/-_~| Super-Frz.

van sus mejores valores nutricionales, aspecto ysabor. La =
) p ¥ // l R‘\-.., =

funcién de Super-Freeze (Stper congelamiento) acelera
el congelamiento de alimentos frescos y evita que los ali-
mentos que ya estan guardados pierdan frio. Si necesita
congelar una gran cantidad de alimentos de una vez, se
recomienda seleccionar la funcion de Super-Freeze (Su-
per con(%elamento] con 24 horas de anticipacion antes de
utilizar el espacio de congelamiento. La temperatura con-
figurada de fabricaes de -24°C.

1. Desbloquee el panel tocando la tecla "G" si esta blo-
queada (Fig. 5.5-1).

2. Pulselatecla "E" (Super-Freeze) (Fig. 5.9.-1).

3. Se ilUTiﬂa el indicador "f" y se activa la funcion (Fig.
a2k

Alrepetir los pasos anteriores para seleccionar otra funci-
on esta funcion se puede desactivar de nuevo.

@ Aviso: Apagado automatico

La funcion Super-Freeze se desactivara de forma automaticaluego de 56 horas, El apa-
rato seguira funcicnando a la temperatura ajustada con anterioridad.

5.10 Funcién Vacaciones 510
Esta funcién fijz la temperatura del frigorificoen 17 °C \‘

de forma permanente. /

Esto permite mantener cerrada la puerta del frigorifi-
co vacio sin gue se generen malos olores o se forme

moho durante una ausencia prolongada (por ejemplo, / \
durante las vacaciones). El compartimiento del conge-

lador no estd afectado por este ajuste.

1. Desbloguee el panel tocando la tecla "G" si esta

blogueada (Fig. 5.5-1).
2. Pulselzatecla "D" (Fuzzy) por 3 segundos Fig. 5.10). F UZZy
Se ilumina elindicador "d2" y se activa la funcion. 3 Sec. Holiday

Al repetir los pasos anteriores para seleccionar otra
funcion esta funcion se puede desactivar de nuevo.

/A {ADVERTENCIA!

Durante la funcion vacaciones no debe haber alimentos en el compartimiento del frigo-
rifico. La temperatura de 17 °C es demasiado elevada para almacenar alimentos.

5.11 Cajon MyZone

El compartimiento del frigorifico esta equipado con un cajén My Zone. De acuerdo a las nece-
sidades de almacenamiento de los alimentos, se puede seleccionar la temperatura mas ade-
cuada para obtener los valores nutricionales optimos de los alimentos. Los siguientes modes
estan disponinles: 15
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5.11.1 Funcién "Chiller" (enfriador)

Esla funcion ajusta la temperatura en el cajon MyZone a 0 °C. Adecuado para almacenar ali-
mentos frescos como carne o praductos instantaneos. La mayoria de los alimentos se manti-
enen frescos a 0°C, pero sin congelar.

@ Aviso: Chiller (Enfriador)

» Debido alos diferentes contenidos de agua de la carne., algunas carnes con mas humedad
se congelaran a temperaturas inferiores a 0 °C. Por lo tanto, la carne que ha sido "reciente-
mente cortada’ debe almacenarse en el cajon My Zone a una temperatura inferior a 0 °C.

» Las frutas sensbles al frio, come la pifa, el aguacate, la banana, el pomelo y los vegetales

como papas, berenjenas, judias, pepines, calabacines y tomates y el queso no deben al-
macenarse en el cajon My Zone.

» Cuando seleccione "Chiller” ("Enfriador”), ajuste la temperatura del compartimiento refri-

gerante en el nivel medio (5 °C), para preservar sus alimentos en un ambiente de almace-
namiento optimo.

5.11.2 D-Frost (Descongelacion)

Esta funcion permite descongelar los alimentos congelados sin residuos liquidos en los
alimentos después de la descongelacion. Se dejara la comida parciaimente congelada,
conveniente para cortar y cocinar.

La temperatura en el compartimento MyZone esté establecidaa +1 °C.

@ Aviso: D-Frost

Eltiernpo de descongelacion puede variar de acuerdo con el tamanoy grosor delalimento. Los
siguientes valores se pueden utilizer para descongelar: 500 g: 71 1000 g: 8 h; 1500 g: 10 h.

5.11.3 Q-Cool (Enfriado rapido)

Esta funcion permite Iz répida refrigeracion de bebidas enlatadas en un corto tiempao. Por
favor saque las botellas antes de activar esta funcion, ya que podrian congelarse.

Latemperatura en el compartimento MyZone esta establecida a -1 °C.

@ Aviso: Cajon MyZone

» Unade las tres funciones del compartimento My Zone debe estar siempre activada

» Para reducir la termperatura del compartimiento frigorifico use la funcion Q-Cool.
Para aumentarla, utilice la funcion D-Frost.

il . 5.11.4 Seleccione la funcién para el cajon My-
\Iﬁ Chiller Zone
:: TSt 1. Desbloguee el panel tocando la tecla "G" si esta
Q-Cool bloqueada (Fig. 5.5-1).

2. Toguesecuencialmente "B" (MyZone) hasta quela

funcion "b" esté parpadeando (Fig. 5.11.4).
My Zone 3. Después de unos segundos elindicador "b" brillara
permanentementey el ajuste se confirmara.

16
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5.12 Sugerencias para almacenar alimentos frescos
5.12.1 Alimacenamiento de alimentos en el compartimiento del frigorifico

>
>

Mantenga la temperatura de sufrigorificoamenosde 5°C.

Deje enfriar los alimentos calientes a temperatura ambiente antes de guardarlos en el apa-
rato.

Lave y seque los alimentos gue almacena en el frigorifico.

Cologue los alimentos en envases herméticarente cerrados para evitar lz formacion de
olores olaalteracion de los sabores.

No almacene grandes cantidades de aimentos, Deje espacio entre los alimentos para per-
mitir el movimiento de aire fric entre ellos y asi lograr un enfriamiento mas adecuado y ho-
mogenea.

Los glimentos de consumo diario deben almacenarse enla parte delantera del estante.

Deje un espacic entre los alimentos y las paredes internas, para permitir el movimiento del
aire. Tenga especial cuidado de no almacenar alimentos contra la pared trasera, ya que po-
drian congelarse. Evite el contacto directo de los alimentos (especialmente la comida gra-
sosaoaimentos acidos) conelrevestimientointerno del Fr(ijgori fico, yaquelagrasa oelécido
pueden erosionarlo. Limpie la suciedad aceitosa / acida cada vez que laencuentre.

Los alimentos congelados se pueden descongelar suavemente en el compartimiento del
refrigerador o con la funcion D-Frost en el cajon MyZone. Esto ahorra energia.

El frigorifico puede acelerar el proceso de maduracion de las frutas y vegetales como los
calabacines, melenes, papaya, banana, pinas, etc. Por ello, no se recomienda guardarios en
el frigorifico. Sin embargo. se puede promover la maduracion de ciertas frutas muy verdes
durante un cierto periodo. Ciertas verduras, comno la cebolla, el ajo, el jengibre y otros tubeér-
culos tambien deben guardarse a temperatura ambiente.

La presencia de olores desagradables dentro de la heladera indica que se ha volcado algun
alimentoy es necesario realizer una limpieza del compartimiento. Consulte la seccion CUI-
DADOY LIMPIEZA.

Debe colocar los diferentes alimentos en diferentes dreas de acuerdo a sus propiedades

(Fig.:5.12.1).

Modelo: Modelos con bastidores adicionales; g =12
C3FE835C*] AZFE737C*) "
C3FE935C*) 1A3FE83 7C*J ,,af‘:D
C3FE737C*]
C3FER37CH{]

Mantequilla, queso, huevos, especias, etc. tofu, lacteos, etc.

Huevos, latas, alimentos enlatados, espe- 7 Vino, champan, etc.

Clas, etc. 8 Cocidos de carne, salchichas, etc.

Jamon, queso, saisa de tomate, etc 9 Cajon MyZone: bebidas enlatadas (Q-Cool)

Bebidas y alimentos enlatados. alimentos frescos crudos (Cniller), todos los
Alimentos en escabeche, alimentos enla-  @imentos congelados que se deben des-

tados, etc. congelar (D-Frost)

Productos de came, snacks, pasta, leche, 10Cajon de la zona humeda: Frutas, vegetales
ensaladas, etc.

17
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5.12.2 Elalmacenamiento en el compartimiento congelador

>
>

>

Mantenga la temperatura del congeladora -18 °C.

Encienda la funcion de Super-Freeze (Super congelamiento) 24 horas antes de con-
gelar los alimentos. Para peguenas cantidades de alimentos, bastara con 4 a 6 horas
de anticipacion.

Deje enfriar los alimentos calientes a temperatura ambiente antes de guardarlos en
el compartimiento del congelador.

Los alimentos cortados en pequenas porciones se congelaran mas rapida y se fa-
cilitara su descongelamiento y coccion. Bl peso recomendado para cada porcion es
de 2.5kg.

Es mejor embalar los alimentos antes de guardarlos en el congelador. La parte ex-
terior del embalaje debe estar seca para evitar gue las bolsas se peguen entre ellas.
Los materiales de embalaje deben estar libres de olores, ser hermeticos y no ser
toxicos o nocivos.

Para evitar el vencimiento de los periodos de almacenamiento, anote la fecha de
congelamiento, el limite de tiempo y el nombre del alimento en el paguete de acuer-
do a los periodos de congelamiento para cada tipo de alimento.

jADVERTENCIA!: Las sustancias acidas, alcalinas, la sal. etc., pueden ercsionar la
superficie interna del congelador. No cologue alimentos con estas sustancias (por
ejernplo pescado de mar) apoyados directamente sobre la superficie interna. Limpie
de inmediato cualquier resto de agua salada en el congelador.

No exceda los plazos de conservacion de alimentos recomendados por los fabri-
cantes. Solo retire del congelador 2 cantidad de alimentos que necesita.

Consuma los alimentos descongelados con rapidez. No puede volver a congelar
alimentos descongelados a menos que los cocine primero. De otra forma pueden
perder sus propiedades.

No almacene una cantidad excesiva de alimentos en el compartimiento del conge-
lador. Consulte la capacidad de congelamiento de este compartimiento, en la sec-
cion DATOS TECNICOS o enlos datos especificados en la placa de identificacion del
aparato.

Se pueden almacenar alimentos en el congelador a una temperatura de al menos
-18°Cdurante 2 a 12 meses dependiendo de sus propiedades (por ejemplo, carne:
3212 meses, vegetales: 6a 12 meses)

Al congelar alimentos frescos, evite que entren en contacto con alimentos ya con-
gelados. jRiesgo de descongelamiento!

Siga los siguientes lineamientos para guardar alimentos congelados de forma

comercial:

» Siempre siga las indicaciones de los fabricantes para saber por cuanto tiempo se
pueden almacenar los alimentos. {No exceda estos tiempos!

» Trate de guardar los alimentos o antes posible luego de comprarlos para preservar
su calidad.

» Compre alimentos congelados, que han sido almacenados a una temperatura de
-18°C omenor.

» Evite comprar alimentos que tengan hielo o escarcha en el embalaje. Esto indica que

18

el producto puede haber sido descongelado de forma parcial y vuelto a congelar en
algin momento —los aumentos de temperatura afectan la calidad de los alimentos.
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6- Sugerencias de ahorro energético

@ Consejos para ahorrar energia

Asegurese de que el aparato tenga la ventilacion adecuada (consulte la seccion VEN-
TILACION).

No instale el aparato en un lugar donde reciba luz solar de forma directa o cerca de
una fuente de calor (por ejemplo, estufas, calentadores).

No fije la temperatura del frigorifico demasiado baja sin necesidad. Cuanto menor es
la temperatura del aparato, mayor es el consumo de energia.

Funciones como SUPER- FREEZE consumen mas energia.
Deje enfriar la comida caliente antes de guardarla en el frigorifico.
Abra la puerta del aparato lo menos posible.

No guarde una cantidad excesiva de alimentos para evitar abstruir el mavimiento del
aire.

Guarde los alimentos en envases hermeticos.
Mantenga limpios los sellos de las puertas para asegurar un cierre adecuado,

Descongele los alimentos congelados en el compartimiento de almacenamiento del
refrigerador o utilice Ia funcién D-Frost en el cajon MyZone.

/B\ /ADVERTENCIAL

» Tener cuidado de evitar causar un incendio al encender material

inflamable.

» ADVERTENCIA: cuando coloque el electrodomeéstico, asegurese

de que el cable de alimentacién no esté atrapado o dafado.

» ADVERTENCIA: No ubique multiples tomacorrientes portatiles o

fuentes de alimentacién portatiles en la parte posterior del dis-

positivo.
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@ Aviso: Diferencias dependiendo del modelo

Debido a los diferentes modelos, es posible que su producto no tenga todas las carac-
teristicas siguientes. Consulte el capitulo DESCRIPCION DEL PRODUCTO.

7.1

732 1T
Max.10kg | |4

20

/A {ADVERTENCIA!

7.1 Flujo de aire multiple

El frigorifico esta equipado con un sisterna de multiple
flujo de aire. que permite que cada nivel de estantes
reciba flujos de aire frio (Fig. 7.1). Esto ayuda a man-
tener una temperatura uniforme para garantizar que
sus alimentos se mantienen mas frescos durante mas
tiempo.

7.2 Estantes ajustables
Se puede ajustar la altura de los estantes para ade-
cuarse a sus necesidades de almacenamiento.

1. Para reubicar un estante, primero debe extraerlo
levantando su borde posterior (1) y tirando hacia
afuera (2) (Fig. 7.2).

2. Para volver & instalarlo, cologuelo en las guias a
ambos lados y deslice el estante hacia adentro
hasta que la parte posterior quede fijada en las ra-
nuras a ambos lados.

7.3 Portabotellas plegable

Para uso normal;

1. Tire hacia abajo de los soportes del portabotellas
(Fig. 7.3-1).

2. Monte las botellas en el estante(Fig. 7.3-2).

Cuando no este en uso, el portabotellas se puede ple-
gar detras para ahorrar el espacio..

Asegurese de que el peso total de las botellas no exceda de 10 kg.
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7.4 Bastidores de puerta extraibles

Puede retirar los estantes de |a puerta para su limpieza:

Cologue sus manos a ambos lados del estante, tire ha-
cia arriba (1) y extraigalo (2) (Fig. 7.4).

Siga los pasos anteriores en el orden inverso para vol-
ver a colocar el estante de la puerta.

7.5 Cajon sellado

Se utiliza para el almacenamiento de piezas pequefias
como mermelada, queso, pasta de tomate, etc.

El cajon sellado (Fig. 7.5) no debe abrirse mas de 120°,
ya que al hacerlo podria danarlo

/A /ADVERTENCIA!

No guarde objetos gue requieran una temperatura de almacenamiento de precision,
como medicamentos y articulos de terapia alimentaria, para evitar que se deterioren

7.6 Cajén My Zone

Para el uso y gjuste del compartimiento My Zone (Fig.
7.6), consulte la seccion USO (cajon My Zone).

7.7 Cajén Moist Zone

En este compartimiento (Fig. 7.7) el nivel de humedad
es de alrededor de 90%. Es controlado automaética-
mente por e! sistema y es adecuado para almacenar
frutas, verduras, ensaladas, etc.

7.8 Indicador de temperatura correcta

Puede utilizar el indicador de temperatura correcta
(Fig. 7.8) para determinar temperaturas infericres a 4
°C. Baje la temperatura de forma gradual si el signo no
marca "correcto”.

@ Aviso: Etiqueta de correcto

8

il
— m
®

Al encender el aparato, puede tardar hasta 12 horas en alcanzar las temperaturas ade-

cuadas.
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@ ©

7.10

& jADVERTENCIAL!

7.9 Cajon del congelador desmontable

Para extraer el cajén, tire hasta al maximo (1), levante y
quite (Fig. 7.9).

Cen el fin de insertar el cajon. los pasos anteriores se
llevan a cabo en orden inverse.

7.10 Cajon de congelamiento 3D

Los cajones del congelador (Fig. 7.10) pueden abrirse
por completo de forma recta. Estan montados sobre
correderas telescopicas de faci! deslizamiento para
que pueda almacenar y extraer los alimentos con co-
modidad. Este compartimiento cuenta con un meca-
nismo de cierre automatico de la puerta que facilita el
manejoy ahorra energia.

No sobrecargue los cgjones: Carga maxima de cada cajon: i35 kgl

7

Haisr

3
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7.11 Estante para pre-congelar

Cada cajon del congelador esta equipado con un com-
partimiento de precongelamiento (Fig. 7.11). Los ali-
mentos frescos congelado pueden mantenerse sepa-
rados de los alimentos ya congelados para promaover
un proceso de congelamiento uniforme y evitar que se
descongelen los alimentos ya congelados. Luege de
reorganizar los alimentos congelados, pueden usarse
estos compartimientos para un facil almacenamiento
de articulos pequenos como hierbas y helado o para
colocar la bandeja de cupos de higlo.

7.12 Fresher Pad (Almohadilla de congela-

cion)

El Fresher Pad (Fig. 7.12) se puede utilizar para:

1. Congelacion rapida

Mediante el uso del Fresner Pad en el compartimento

congelador, los alimentos puestos en esta almohadilla

se congelara tres veces mas rapido que en el congelador

ordinario. Se minimizaré la zona de méaxima formacion de

cristales de hielo; La calidad de la comida se salvara:

» Cologue el Fresher Pad en el cajon superiar del con-
gelader enelagujero correspondiente y cologue el ali-
mentoen el lado impreso con "Fresher Pad”,
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2. Enfriado rapido
Alutilizar el Fresher Pad fuera del aparalo, los alimentos se enfriaran cince veces mas rapi-
do que sin la almohadilla:

» permita que el Fresher Pad se enfrie a temperatura ambiente y coloquela sobre una
superficie plana fuera del aparato. Cologue los alimentos en el lado impreso que dice
“Fresher Pad".

@ Aviso: Fresher Pad

» Notoguelaparte dealuminio de laFresher Pad cuandola use enel congelador. Sus manos
podrian congelarse enla superficie. Use guantes.

» Porfavor, mantenga la almohadilla fresher pad seca cuando la ponga en el congelador.

7.13 Bandeja de cubos de hielo 7.13-1

1. Llene la bandeja de cubitos de hielo a 3/4 de agua.
tenga cuidado de no exceder |a linea de nivel de
agua (A) (Fig. 7.13-1). Cierre |a bandsja con la cu-

blerta y coléguela en uno de los cajones de alma- | [[(ZED
cenamiento del congelador. C=0000L

2. TTuerza la bandeja de cubitos de hielo ligeramente
o sosténgala bajo agua corriente para aflojar los
cubos de hielo (Fig. 7.13-2).

1.13-2

7.14Laluz

La iluminacion interior por LED se enciende cuando se abre la puerta. El funcionamiento
de las luces no es afectado por ninguno de los otros ajustes del eparato.

7.15 Programas especiales

Algunos medelos estan equipados con las siguientes caracteristicas especiales adiciona-
les (consulte la seccién DESCRIPCION DEL PRODUCTO):

7.15.1 ABT dinamico

Esta caracteristica esteriliza el compartimiento del frigorifico. el compartimiento se limpia
y desadoriza.

7.15.2 Escudo del ventilador

El protector del ventilador detras de la pared posterior del compartimento congelador re-
duce eficazmente las fluctuaciones de temperatura en el congelador e impide la forma-
cion de hielo . Esto es conductivo para la preservacion de los alimentos y ahorra energia.
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& :ADVERTENCIA!

Desconecte el aparato de la fuente de alimentacion antes de limpiarlo.

8.1 General

Limpie el aparato cuando haya pocos o ningun alimento almacenado.
Para asegurar un buen mantenimiento y evitar la formacicn de malos olores, limpie el apa-
rato cada cuatro semanas.

& /ADVERTENCIA!

» Nolimpie el aparato con cepillos dures, cepillos de alambre, detergente en polve, ga-
solina, acetato de amilo, acetona y otras soluciones organicas similares, soluciones
acidas o alcalinas. Utilice un detergente especial para frigorifico a fin de evitar danos.

» Norocie o enjuague el aparate durante la limpieza.

No utilice un reciador de agua o vapor para limpiar el aparato.

» Nolimpie los estantes de vidrio frios con agua caliente. Un cambio brusco de tempe-
ratura puede causar la ruptura del vidrio.

» No togue la superficie interna del compartimiento de almacenamiento del congela-
dor, especialmente con las manos himedas, ya que sus manas pueden guedar ad-
heridas a la superficie.

» Encasode calentamiento, verifique el estado de los alimentos congelados.

v

» Siempre mantenga limpia la junta de la puerta.

» Limpie el interior y los compartimientos del apa-
rato con una esponja humedecida con agua tibia
y un detergente neutral (Fig. 8.1).

» Enjuaguey seque conun pafio suave.

| » Limpie el accesorio solo con agua tibia y deter-
gente neutro suave.

» No limpie ninguna parte del aparato en un lavava-

jillas.
» Espere al menos 5 minutos antes de reiniciar el

aparato ya gue el arrangue frecuente puede da-
far el compresor.

8.2 Descongelamiento

Este aparate tiene un proceso de descongelamiento automatico de los compartimientos
del frigorifico y el congelador. No debe seguir ningtin procedimiento manual.
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8.3 Reemplazo de las lamparas LED

& /ADVERTENCIA! @

.

Fuente de luz reemplazable (sélo LED) por un profesional %}

"

El aparato utiliza lAmparas LED como fuente de luz, las que tienen un bajo consumo de
energia y una larga vida Util. Si detecta alguna anomalia, comuniquese con el centro de
atencion al cliente. Consulte la seccion ATENCION AL CLIENTE. Este producto contiene una
fuente de luz con clase de eficiencia G.

Parametros de la lampara:

Voltajeen V 12
FPotencia maxima en W 10
Cantidad de luz en l0- 400
menes

Cateqgor 1 a de eficiencia

eneraeﬂca G
Temperatura de uso -20°C a +55°C

8.4 Juntas demontables de la puerta
auxiliar

Hay seis juntas de las puertas auxiliares en el cajon del
congelzdor superior e inferior.

1. Ubiguelas cincojuntas auxiliares de las puertas de los
cajones superior einferior del congelador (Fig. 8.4-1.).

2. Asegurese de que las rebanadas dobladas de las jun-
tas apunten hacia adentro al sujetar (Fig. 8.4-2.).

3. Ubigue la junta inferior del cajon superior como se
indica (Fig. 8.4-3.).

4. Asegurese de que las rebanadas dobladas de las jun-
tas apunten hacia abajo al sujetar (Fig. 8.4-4.).

Cornuniquese con el centro de atencién al cliente para
obtener estas juntas, al igual que las juntas de la puerta
giratoria y de los cajones (consulte la tarjeta de la garantia).

8.5 Falta de uso durante un periodo prolongado

Si el aparato no se utiliza durante un periodo de tiempo prolongado:
Retire los alimentos.

Desconecte el cable de alimentacion.

Limpie el aparato como se describe anteriormente.

Deje la puerta del frigorifico y los cajones del congelador abiertos para evitar la forma-
cion de malos olores.

@ Aviso: Apaguelo

Solo apague el aparato de ser estrictarmente necesario.

¥y
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8.6 Mover el aparato

1. Retire todos los alimentos y desenchufe el aparato.

2. Asegure con cinta adhesiva los estantes y otras partes moviles del frigorifico y del
congelador.

3. Noincline el frigorifico mas de 45° para evitar dafar el sistema de refrigeracion.

& ADVERTENCIA!

» Nolevante el aparato por sus manijas.
» Nunca cologue el aparato sobre el suelo en posicion horizontal.
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9- Solucion de problemas

Puede solucionar muchos problemas usted mismo sin necesidad de conocimientes es-
pecificos. Sise presenta un problema, compruebe todas las posibilidades sefaladas y siga
las indicaciones que figuran a continuacion antes de comunicarse con el servicio posven-
ta. Consulte la seccion ATENCION AL CLIENTE.

& ;ADVERTENCIA!

» Antes de realizar cuglquier tarea de mantenimiento, apague el aparato y desconecte
el cable de alimentacion.

» Elservicio técnico solo debe estar a cargo de electricistas calificados, ya que una re-
paracion inadecuada puede causar dafos importantes.

» Recurra solo al fabricante, su servicio técnico o similares personas capacitadas, para
reemplazar un componente dafado y evitar asi cualquier peligro.

9.1 Tabla de solucion de problemas
Causaposible

Problema

El compresor no
funciona.

El aparato funciona
con demasiaca fre-
cuencia o durante
periocos demasiado
prolongados.

La parte intericr del
frigorifico esta sucia
y/o con mal olor.

El enchufe no esta conectado a la
fuente de alimentacion.

El aparato esta en el ciclo de descon-
gelamiento.

La temperatura interior o exterior es
demasiado elevada.

El aparato ha estado desconectado
de la fuente de alimentacion durante
un perioda de tiempo.

Una puerta o cajdn del aparato no
esta bien cerrada.

Se abrio la puerta o cajon con dema-
siada frecuencia o durante demasia-
do tiempo:

Elajuste de termperatura delcompar-

timiento del congelador es demasia-
do bajo.

La junta de |a puerta o el cajon esta
sucia, gastada, resquebrajada o mal
colocada.

Na se garantiza la circulacion de aire
reguerida.

El interior del frigorifico necesita una
limpieza.

Se han guardado alimentos con un
olor muy fuerte en elfrigorifico.

Solucion posible

« Conecteclaparatoalafuente deali-
rmentacion,

+ Estoes normal para un aparato con
descongelacion automatica.

+ Eneste caso, el aparato suele fun-
cionar durante periodos mas pro-
longados.

+ Normalmente, el aparato necesita
entre 8y 12 horas para enfriarse por
completo.

« Cierre la puerta o el cajon y asegd-
rese de que el aparato esté ubicado
en una superficie nivelada y que no
haya ningdn alimento o envase que
haga vibrar la puerta,

+ Noabra la puerta o el cajon con de-
masiada frecuencia.

+ Ajustelatemperaturaa un valor mas
elevado hasta lograr una tempera-
tura del frigorifico satisfactoria, Se
requieren 24 horas para estabilizar la
temperatUra del frigarifico.

+ Limpie la junta de la puerta o el ca-
jon o comuniguese con el centro
de atencion al cliente para pedir su
camibio.

+ Asegurese que haya una ventilacion
adecuada,

+ Limpie elinterior delfrigorifico.

+ Enyuelvalos alimentos por comple-
to.
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9- Solucion de problemas

Problema

Mo hey una termpe-
ratura lo suficiente-
mente baja dentro
delaparato.

Esta  demasia-
do frio dentro del
aparato,

Formagcion de
humedad en el in-
terior del compar-
timienta del frigo-
rifico.

Acurmulacion  de
humedad en la su-
perficie exterlor de!
frigorfico o entre
la/s puertals y el
cajon.

Mucho hielo y es-
carcha en el com-
partimiento del
congelador.

Causaposible

Latemperatura esta ajustada dema-
slado alta.

Se han guardado alimentos dema-
slado calientes.

Se ha guardado demasiada comida
alavez.

Los almentos estan guardados con
il poca espacio de separacion.
Ura puerta o cajon del aparato no
esta bien cerrada.

Se abrio |a puerta o cajon con dema-
siada frecuencia o durante demasia-
dotiempe.

Latemperatura esta ajustada dema-
siado baja.

La funcion Power-Freezer esta acti-
va o se ha ejecutado por demasiado
tiempo.

El clima es demasiade calido vy hu-
medao.

Una puerta ¢ cajon del aparato no
esta bien cerrada.

Se abrid |a puerta o cajén con dema-
siada frecuencia o durante demasia-
dotiempo.

Se han dejado abiertos envases de
alimentos o liguidos.

El clima es demasiado calido v hi-
medo.

Lapuertaocajonnoesta bien cerra-
da. Se condensan el aire frio dentro
delaparatoy el aire calido delexterior.

Los alimentos no estaban envasa-
dos de forma adecuada.

Una puerta o cajon del aparato no
estabien cerrada.

Se abrio |a puerta o cajon con dema-
siada frecuencia o durante demasia-
dotiempe.

La junta de la puerta o el cajon esta
sucia, gastada, resquebrajada o mal
colocada,

Algun articulo dentro del aparato

avita gue se cierre bien la puerta o el
cajon.

ES

Solucién posible
+ Vuelvaaagjustar latemperatura,

= Siempre deje que se enfrien los ali-
mentos antes de guardarlos.

+  Siempre almacene pequenas canti-
dades dealimentos.

+ Deje un espacio entre los almentos
para permitir la circulacion de aire.

= Cierre lapuertaoelcajon.

» Noabrala puerta o el cajon con de-
masiada frecuencia,

« Vuelvaagjustar latemperatura.

= Apaguelafuncion Power-Freezer.

«  Aumente latemperatura.
= Cierre lapuerta o el cajon.

+ Noabrala puerta o el cajon con de-
masiada frecuencia,

« Deje enfriar los alimentos callentes
a temperatura ambiente y tape los
aimentos y liquidos.

+ Estoes normal en climas himedaos
y se modificard cuando baje la hu-
medad.

+ Asegurese degue lapuerta o el ca-
Jjon esten bien cerrados

= Siempre guarde los alimentos bien
embalados.

+ Cierre lapuerta o el cajon.

« Noabrala puerta o el cajon con de-
masiada frecuendia,

+ Limpie o reemplace la junta de la
puerta oelcajon.

= Cambie |3 posicion de los estantes,
los estantes de la puerta o los con-
tenedores internos para permitir
gue se cierre la puerta o el cajon.



ES

Problema

Elaparato hace un
ruldo anormal.

Debe escuchar un
leve sonido simi-
lar al de agua que
corre.

Escuchara un bip
cealarma.

Escuchara un te-
nue zumbido.

La luz interior o el
sisterna de refrige-
racion no funcicnan.

Los lados del ga-
binete vy la tira de
la puerta se calien-
tan.

9- Solucion de problemas

Causa posible

El aparato no esta ubicado sobre una
superficie nivelada.

El aparato estatocando algun objeto
queseencuentra a su alrededor.

Esto es normal.

La puerta del compartimiento de
almacenamiento del frigorifico esta
abierta.

El sistema de anticondensacion esta
funclonando.

El enchufe no esta conectado a la
fuente de alimentagion.

La fuente de alimentacion no esta
intacta

Lalampara LED ne funciona.

Esto esnarmal.

9.2 Interrupcién de energia

En caso de un corte de energia, los alimentos podran perrmanecer frios durante aproximada-
mente 13/14 horas (consulte la seccion DATOS TECNICOS). Siga estos consejos durante una
interrupcion prolongada del suministro de energla electrica, especialmente enverano.

» Abrirlapuerta olos cajones lo menos posiole.
» Nocolocar otros alimentos en el frigorifico durante el corte eléctrico.

Solucién posible

Ajuste las patas para nivelar el apa-
rato.

Retire los objetos ubicados alrede-
dor delaparato.

Clerre la puerta © apague 13 alarma
deforma manual.

Esto evita la condensacion y es nor-
mal,

Conecte elaparato alafuente de ali-
mentacion,

Revise |a fuente de alimentacion de
la habitacion. jComuniquese con
la empresa proveedora ce energia
electricalocall

Comuniguese con el servicio tecni-
co para gue cambien la lampara.

>

i)

Después de la restauracion del poder del aparate continue con los ajustes hechos an-
tes de la falla de energia.

Sise da aviso previo de una interrupcion de la alimentaciony la duracion de la interrupcion
es de mas de 13/14 horas, haga hielo y pdngalo en un recipiente en la parte superior del
compartimiento del refrigerador.

Sera necesaria una inspeccion de los productes inmediatamente despues de la interrup-
cion.

Como se producira un aumento de la temperatura dentro del frigorifico durante un corte
de energia u otra falia, esto reducira el periodo de almacenamiento y la calidad organolép-
ticadelos alimentos. Puede consumir, cocinar o volver acongelar (enlos casosenque sea
adecuado) cualquier alimento que se descongele a la brevedad luego del corte para evitar
dafios ala salud.

Aviso: Funcién de memoria durante la interrupcion de la ali-
mentacion
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10- Instalacion ES

10.1 Desempaque

/1 {ADVERTENCIA!

» Elaparato es pesado. Siempre mueva el aparato con al menos dos personas.

» Mantenga todos los materiales de embalzje fuera del alcance de los nifios y deséche-
los de forma ecologica,

» Saque elaparato del embalaje.

» Retire todos los materizles de embalaje.

10.2 Condiciones medio ambientales

La temperatura ambiente siempre debe estar entre los 10 °C y los 43 °C, ya que puede
afectar a la temperatura dentro del aparato y su consumo de energia. No instale el apa-
rato cerca de otros artefactos gue emitan calor (hornos, frigorificos), sin un aislamiento
adecuado.

10.3 Reversibilidad de la puerta

Antes de realizar lainstalacion definitiva del aparato, compruebe |a posicion correcta de la
bisagra de la puerta. Consulte la seccion PUERTA REVERSIBLE, de ser necesario.

10.4 - 10.4 Espacio requerido
Espacio requerido para abrir la puerta (Fig. 10.4):

Ancho delapa- Profundidad del
ratoenmm  aparato enmm

1 Modelo w1 w2 D1 D2
AZFE-737C*]
2 CIFE-737C* ) 555 925 580 1200

C3FE-835C*]
A3FE-837C*J
C3FE-837C*J
CEE-955C%]

595 < F) 600 1220

10.5 Ventilador a través de las seccio-
U nes

Mo

Para lograr una ventilacion suficiente del aparato por
razones de seguridad, debe cobservarse la informacion
de las secciones transversales de ventilacion regueri-
das (Fig. 10.5).

Vot en— 100 mn

30



ES 10- Instalacion

10.6 Alineacion del aparato S

Cologue el aparato sobre una superficie plana y solida.
1. Inclinelo levemente hacia atrés (Fig. 10.6).
2. Fijelas patas en el nivel adecuado.

3. Puede comprobar la estabilidad del aparato gol-
peando ligeramente las diagonales de forma al-
terna. El leve vaivén deberia ser igual en ambas
direcciones. De lo contrario, se podria torcer la es-
tructura y afectar el cierre hermético de las puer-
tas. Unaleve inclinacion hacia atras facilita el cierre
de la puerta.

10.7 Tiempo de espera 10.7

El aceite de lubricacion libre de mantenimiento esta
ubicado en la capsula del compresor. Si se inclina el
aparato durante eltransporte, este aceite puede pasar
al sistema de tuberias cerradas. Debe esperar 2 horas
antes de conectar el aparato a la fuente de alimenta-
cion (Fig. 10.7) para que el aceite regrese a la capsula. 2h

&i

10.8 Conexion eléctrica

Antes de cada conexion, compruebe si:

» lafuente de alimentacion, el toma corriente y los fusibles son adecuados, segun la pla-
ca de especificaciones.

» eltoma corriente tiene conexion a tierra y no se esta usando ningun adaptador multi-
ple o cable prolongador eléctrico.

» elenchufey el toma corriente son compatibles.
Conecte el enchufe a un toma corriente domeéstico instalado de forma correcta.

& /ADVERTENCIA!

Para evitar riesgos, comuniquese con el centro de atencion al cliente para solicitar el
cambio de un cable eléctrico danado (consulte la tarjeta de |z garantia).
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10- Instalacion ES

10.9 Reversibilidad de la puerta

Antes de conectar el aparato a la fuente de alimentacion, compruebe si es necesario cam-
biar la orientacién de la apertura de la puerta de derecha (como se entrega) aizquierda, en
funcién dellugar donde instala el aparato y su uso.

/A {ADVERTENCIA!

» Elaparato es pesado. Necesita realizar esta tarea con dos personas.
» Antes de cualguier operacion, desconecte el aparato de la fuente de alimentacion.

» Noincline el frigorifico mas de 45° para evitar danar el sistema de refrigeracion.
Pasos del ensamblaje (Fig. 10.9):

1. Asegurese de tener ias herramientas adecuadas.
2. Desconecte el aparato.

3. Quite los cinco tornilles que fijan el panel frontal
(1) y retire el panel (2).

4. Retire la pequenfa cubierta del panel frontal de iz-
quierda a derecha.

“| 5. Desenchufe el cable de conexion.

6. Retire la cubierta superior de la bisagra (1) y des-
enrosque la bisagra superior (tres tornillos) en el
lado derecho (2],

/. Levante la puerta del refrigerador suelta de la bi-
sagra inferior.

8. Gire la puerta boca abajo, desenrosque la tapa (1)
y el tope dela puerta (2) con la pieza de fijacion (3).

9. Sague la nueva cubierta (1) y el tope de la puerta
(2) con la pieza de fijacién (3) de la bolsa de acce-
sorios y atornillela al lado opuesto,

10.Retire la bisagra inferior de la puerta superior,

11. Cambie las posiciones de los tapones obturado-
res y del tornillo en el costado de la puerta.




ES 10- Instalacion

Los préximos pasos (a-f) solo son necesarios para los

modelos con dos puertas:

a Retire la puertainferior

b Este pasonecesita dos personas, una que sostenga
el aparato en su lugar y otro que lleve a cabo los pa-
sos de montaje!
Incline el aparato ligeramente hacia atras y retire la bi-
sagrainferior junto con las patas (1). Tambien cambie
la posicién de las otras patas (2).

¢ Desenrosguelos dos tornilos prisioneros (1), retire la
bisagra inferior. gire 180°(2) y

d Vuelva a colocar la bisagra inferior con los 2 tornillos
prisioneros

e Atornile lz bisagra inferior al lado izquierdo del apara-
to

Sigalospasos 8y S.
Levante la puerta con cuidado y cologuela sobre a
bisagra inferior de forma tal que el pasador encaje en
elbarril de |z bisagra.

Asegurese de que el pivote entre en el barrilde la
bisagra de la puerta inferior.
h Sague la nueva bisagra de la bolsa de accesorios y
atorniliela allado izguierdo del aparato.
12. Saque lanueva bisagra de la bolsa de accesorios y ator-
nilela allado izquierdo del aparate.
13. Levantelapuerta con cuidadoy coloquela sobrelabisa-
grainferior de forma tal que el pasador encaje en el barril
delabisagra.

Asegurese de que el pivote entre en el barril de la
bisagra de |z puerta inferior.

14. Saque labisagra superior de la bolsa de accesorios. Co-
loque el cable de conexion através delabisagrasuperior
yfiielabisagra superior con los tres tornillos en ellado iz-
quierdo delaparato.

15 Coloque la cubiertadela bisagra (suministradaenlabol-
sade accesorios) sobre labisagra.

16. Enchufe el cable de conexiony ajlstelo dentro dela
apertura.

17, Reemplace el panel frontaly fiielo conlos cinco tomilos.

18 Saquela cubierta de la bolsa de accesorios y fielaen el
lado derecho dela puerta superior.

Una vez cambpiada la direccion de apertura de |a puer-
ta, compruebe que los sellos hermeticos de la puerta
esten colocados de forma adecuada en la estructura y
que todos los tornillos estén bien gjustados. 33




10- Instalacion ES

10.10 El método de desmontaje e instalacion de la luz diurna (LED posterior):

T

Soporte de disipacion
de calor de aleacion de aluminio
o Soporte de disipacion
de calor de aleacion de aluminio

Soporte de disipacion
Nii?;ﬂe aleacion de aluminio
barradeluzled

{_barradeluz led

.| Acrilico

Mapa esquematico de la luz del dia Retire la barra de luz LED del

34

Retire la cinta en ambos lados

del soporte de disipacion de

calor de aleacién de aluminio y

puede quitar el soporte de disip-

acion de calor de aleacion de aluminio

soporte de disipacién de calor
de aleacion de aluminio (cone-
ctado con cinta de doble cara)



ES 11- Datos técnicos

1. Ficha del producto de acuerdo con laregulacion EU Nro.2019/2016

Marca Haier
*

Identificador del modelo ASFES3TCY)  C3ESSICH  p O
Categoria del modelo Refrigerador-congelador
Clasificacion energética D D E

Id ia (kWh
gggsumo anual de energia ( / 204 200 271
Refrigeracion por volumen (litros) 257 257 257
Congelacion del volumen (litros)**** 114 120 114
Clasificacion por estrellas *
Temperatura de otros comparti ;
mier?tos >14°C P No aplica
Sistema libre de escarcha Si
Tiempo de aumento de temperatura 14 11
ﬁgr%as<5|dad de congelacion (kg/24 10 10
Clase climatica | .
Este aparato esta destinado a
ser utilizado a una temperatura SN/N/ST/T
ambiente entre 10°C y43°C.
Clase de emision de ruido y emisiones
acusticas en el aire (db(A) re 1pW) B(35) C(37)
Capacidad de refrigeracion (kg/24horas) 50 60
Tipo de construccion Soporte independiente

Ypasado en los resultados de pruebas estandar de 24 horas. El consumo real de energia
dependerd del uso y ubicacion del aparato de refrigeracion.

2.Datos técnicos adicionales

Volumen total(L) 371 377 371
Voltaje / frecuencia 220 -240V ~/ 50Hz

Potencia de entrada (W) 120

Corriente de entrada (A) 13 1.4
Fusible principal (A) 16

Refrigerante / cantidad R600a/59g R600a/54g
Dimensiones (altura, ancho vy 677459542005 657%595%2005

profundidad en mm)

3. Normasy directivas C €

Este producto cumple todos los requerimientos de las directivas de la EU aplicables con
las normas armonizadas correspondientes, y ostenta la marca CE.
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12- Servicio al cliente ES

Recomendamos recurrir al centro de atencion al cliente de Haier y utilizar repuestos ori-
ginales.

Si tiene un problema con su aparato, consulte primero la seccién SOLUCION DE
PROBLEMAS,

5ino puede encontrar una sclucion en esta seccion, comuniguese con
» sudistribuidor local o

» eléreade Servicio y Soporte en www.haier.com, donde puede encontrar numeros de
teléfono y Preguntas frecuentes y donde puede activar la solicitud de servicios.

Antes de contactar a nuestro servicio tecnico, asegurese de tener los siguientes datos

disponibles.
Puede encontrar la informacion en la taola de especificaciones.

Modela NUm. de serie

Asimismo, compruebe la tarjeta de la garantia suministrada con el producto si éste aun
esta en garantia.

Para consultas genersles de negocios se adjuntan a continuacion nuestras direcciones
en Europa:

Direcciones de Haier en Europa

Pais* Direccion postal Pais* Direccion postal
Haier Europe Trading SRL Haier France SAS
- Via De Cristoforis, 12 ; 3-5 rue des Graviers
il 21100 Verese Ftangia 92200 Neuilly sur Seine
[TALIA FRANCIA
Haier |beria SL Bélgica-FR Haier Benelux SA
Espafia  Pg. GarciaFaria. 49-51 Bélgica-NL Anderlecht
Portugal 08019 Barcelona Paises Bajos  Routedelennik 451
ESPANA Luxemburgo BELGICA
Haier Deutschland GmbH
Alemania Hewlett-Packard-5tr. 4 Polonia
Austria  D-61352 Bad Hombur ibli
ALEMANIA -+ Rcizté:i'ca Haier Poland Sp. zo.o.
- ; H . Al Jerozolimskie 1818
Haier Appliances UK Co.Ltd. ungria 02-222 Warszawa
Reino One Crown Square Grecia POLONIA
Unido  ChurchStreet East Rumania
Waoking, Surrey, GU21 6HR Rusia
RU

*Para obtener mas informacion por favor consulte www.haier.com
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Manuel d'utilisation

Réfrigérateur-
congelateur

A3FE737C*J
A3FE837C*J

C3FE835C*J
C3FE737C*J
CSFER37C]
C3FE935C*J

*= Code couleur :
M,W,SorR



Nous vous remercions

FR

Nous vous remercions d'avoir acheté un produit Haier.

Veuillez lire attentivement ces instructions avant d'utiliser I'appareil. Ces instructions sont
des informations utiles vous permettant de mieux exploiter cet appareil, et vous assurer
une installation, une utilisation et un entretien sécurises et adequats,

Veuillez bien garder ce manuel et toujours vous y référer pour une utilisation sécurisée et

adéquate de l'appareil.

Si vous devez vendre, donner ou abandonner ['appareil pour cause de demenagement,
assurez-vous également de laisser ce manuel afin que le prochain utilisateur puisse mai-
triser l'appareil, notamment les régles de sécurite.

A
i)
0

&AVERTISSEMENT I

Légende

Attention - Régles importantes de sécurité
Renseignements géneraux et conseils
Informations sur l'environnement

Mise au rebut

Contribuez a la protection de 'environnement et de
la santé humaine. Veuillez mettre les emballages su
rebut dans les espaces prévus pour leur recyclage.
Contribuez a recycler les déchets d'appareils élec-
trigues et electronigues. Ne mettez pas au rebut les
appareils marques de ce symbole avec les dechets
menagers. Veuillez déposer |'appareil a votre usine de
recyclage locale, ou prendre contact avec votre bureau
municipal.

Risque de blessure ou d'asphyxie !

Lesrefrigerants et les gaz doivent étre mis au rebut par des professicnnels. Avant toute
mise au rebut, assurez-vous que la tuyauterie du systeme de refrigeration n'est pas en-
dommagée. Débranchez I'appareil du secteur. Coupez le cable d'alimentation et met-
tez I'appareil au rebut. Retirez les plateaux et coffrets ainsi gue le verrou de porte et les
joints, pour éviter gu'un enfant ou un animal domestique ne reste coincé dans l'appareil,
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1- Consignes de securite FR

Avant de mettre I'appareil en marche pour la premiére fois, veuillez
lire les consignes de sécurité ci-apres :

& AVERTISSEMENT!

>
| 2
| 2

>

Avant la premiere utilisation

Veérifiez queappareil n'a subi aucun dommage li¢ au transport.
Retirez tous les emballages et tenez-les hors de portee des enfants.
Attendez au moins deux heures avant d'installer 'appareil pour une
meilleure efficacité du systeme de réfrigération.

Il faut toujours au moins deux personnes pour la manipulation de I'ap-
pareil car il est lourd.

Installation

Placez l'appareil dans un endroit bien ventile. Laissez un espace d'au
moins 20 cm de haut et 10 cm autour de 'appareil.

Ne placez jamais I'appareil dans une zone ou a un endroit humide ou
il pourrait étre éclaboussé par de 'eau. Nettoyez et séchez les ecla-
boussures d'eau et les taches al'aide d'un chiffon doux et propre.
N'installez pas l'appareil en direction des rayons solaires ou a proximi-
té des sources de chaleur (par exemple, les cuisinieres, chauffe-eau).
Installez et positionnez I'appareil dans un espace adéquat tenant
compte de sa taille et son utilisation.

Tenez les ouvertures d'aération de l'appareil ou dans les structures
encastrées libres de toute obstruction.

Veérifiez que les informations electriques sur la plague signalétique
sont conformes a l'alimentation électrique. Si ce n'est pas le cas,
veuillez contacter un electricien.

L 'appareilfonctionne avecunealimentationde 220~-240VCA/50Hz.
Des fluctuations anormales de tension peuvent entrainer un eéchec
de démarrage ou endommager le régulateur de température ou le
compresseur, ou l'appareil peut emettre un bruit anormal pendant le
fonctionnement. Dans de tels cas, installez un régulateur automa-
tique.

Pour l'alimentation électrique, utilisez une prise avec terre differente
facilement accessible. Mettez ala terre cet appareil.

Uniquement pour le Royaume-Uni : Cet appareil est eéquipe d'un
cordon d'alimentation avec fiche a 3 fils (mise a la terre), répondant
aux normes de la prise a 3 fils (mise a la terre). Ne coupez jamais ou
ne démontez jamais le troisieme fil (mise a la terre). Une fois appareil
installé, la prise doit étre accessible.



FR 1- Consignes de securite

& AVERTISSEMENT!

» Nutilisez pas d'adaptateurs multiprises ni de rallonges.

» Assurez-vous que le cable d'alimentation n'est pas sous le refrigéra-
teur. Evitez de marcher sur le cable d'alimentation.

» N'endommagez pas le circuit réfrigerant.

Utilisation quotidienne

» Cet appareil peut étre utilisé par des enfants ages d'au minimum
8ans, ainsique par des personnesavec des capacites physigues, sen-
sorielles ou mentales réduites ou sans expérience et connaissances,
si elles sont supervisées ou ont été formées a |'utilisation sécurisée
de l'appareil et comprennent les risques y relatifs.

» Tenezles enfants de moins de 3 ans hors de portée de I'appareil, sauf
sils sont en permanence surveillés.

» Lesenfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

» En cas de fuite de gaz froid ou de tout autre gaz inflammable aux
alentours du réfrigérateur, arrétez la vanne dalimentation du gaz qui
s'échappe, ouvrez les portes et fenétres et ne débranchez pas nine
br?nchez le cable d'alimentation de 'appareil ou de tout autre appa-
reil.

» Rassurez-vous que |appareil est programme pour fonctionner a une
plage de température entre 10 et 43 °C. 'appareil pourrait ne pas
bien fonctionner si vous le faites fonctionner pendant longtemps a
une temperature en dessous ou au-dessus de la plage indiquée.

» Ne placez pas des objets instables (objets lourds, récipients remplis
d'eau) au-dessus du réfrigérateur pour éviter tout dommage cor-
porel suite a une chute de l'objet ou un choc électrique cause par le
contact avec|'eau.

» Netirez pas sur les étageres dela porte. La porte pourrait se pencher,
le rayon des bouteilles pourrait sauter ou lappareil pourrait basculer.

» Ouvrez et fermez les portes uniguement a l'aide des poignees. L'es-
pace entre les portes et le placard est tres réduit. N'envoyez pas vos
mains dans ces endroits pour eviter de coincer vos doigts. Quvrez ou
fermez les portes du réfrigérateur uniguement lorsque les enfants ne
se trouvent pas prés du refrigerateur.

» Evitez de ranger ou utiliser des produits inflammables, des explosifs
ou des matiéres corrosives a l'intérieur ou autour de l'apparell.
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& AVERTISSEMENT !

» Ne conservez pas des medicaments, des bactéries ou des agents
chimigues dans le réfrigérateur. Le présent réfrigérateur est un appa-
reil électromeénager. lIn‘est pas recommandé de conserver des mate-
riaux qui requierent des tempeératures strictes.

» Evitez de conserver des liquides dans des bouteilles ou des cannettes
(a l'exception de vins et spiritueux fortement alcoolisés), notamment
des boissons gazeuses car elles peuvent exploser pendant la conge-
lation.

3 Vrs]'eriﬁez le conditionnement des aliments sile congélateur devient plus
chaud.

Utilisation quotidienne

» Ne programmez pas inutilement le compartiment réfrigérateur a
une temperature basse. Les tempeératures basses peuvent survenir
lorsque les tempeératures hautes sont programmees. Attention : Les
bouteilles peuvent éclater.

» Ne touchez pas les aliments congeles avec des mains mouillées (por-
tez des gants). Surtout, ne mangez pas les sucettes glacées imme-
diatement apres les avoir sorties du congélateur. Vous risquez une
congelation de lalangue ou la formation d'ampoules suite ala conge-
lation. PREMIERS soins : placez votre langue sous le robinet avecla su-
cette. Nelatirez pas de force !

» Ne touchez pas la surface intérieure du compartiment congélateur
pendant qu'l est en marche, notamment avec les mains mouillées ;
vos mains pourraient se congeler sur la surface.

» Débranchez I'appareil en cas de coupure de courant ou avant de le
nettoyer. Attendez au moins 5 minutes avant de redémarrer ['appareil
car plusieurs redémarrages endommagent le compresseur.

» Nutilisez pas d'appareils électriques de type autre gue ceux recom-
mandeés par le fabricant, a linterieur des compartiments de stockage
daliments de 'appareil.

Entretien et nettoyage

» Assurez-vous gue les enfants sont sous surveillance s'ils se chargent
du nettoyage et del'entretien.

» Debranchez l'appareil de lalimentation électrigue avant dentre-
prendre tout entretien. Attendez au moins 5 minutes avant de rede-
marrer l'appareil car plusieurs redémarrages endommagent le com-
presseur.
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& AVERTISSEMENT !

» Tenezlafiche et non le cordon pour débrancher appareil.

» Ne raclez pas le givre ou la glace a l'aide d'objets tranchants. N'utili-
sez pas de vaporisateurs, d'appareils de chauffage électriques, de
seche-cheveux, de nettoyants a vapeur ou toute autre source de
chaleur afin d'éviter des dommages sur les parties en plastique.

» Nutilisez pas d'appareils mecaniques ou des moyens autres que
ceux recommandes par le fabricant pour accelérer le processus de
degivrage.

» Sile cordon d'alimentation est endommage, faites-le remplacer par
le fabricant, son agent de service ou par des personnes gualifiees si-
milaires afin d'éviter tout risque.

Entretien et nettoyage

» N'essayez pas de réparer, de démonter ou de changer vous-
méme l|'appareil. En cas de reparation, veuillez contacter notre
service clientéle.

» Depoussiérez l'arriere de I'appareil au moins une fois par an afin
d'éviter tout risque d'incendie, et pour reduire votre consomma-
tion energétique.

» N'utilisez pas de vaporisateur ou ne rincez pas I'appareil pendant
le nettoyage.

Informations sur le gaz frigorigéne

& AVERTISSEMENT !

Cet apparell contient du réfrigérant inflammable ISOBUTANE
(R600a). Assurez-vous gue le systeme de réfrigération n'est pas
endommage pendant le transport et l'installation. Une fuite de gaz
frigorigéne pourrait causer des dommages oculaires ou un incen-
die. En cas de dommage, tenez-vous hors des sources d'incendie
visibles, aerez correctement 'espace, évitez de branchez ou de de-
branchez la prise d'alimentation de l'appareil ou de tout autre appa-
reil. Informez le service clientéle.

En cas de contact avec les yeux, rincez abondamment les yeux
avec de |'eau et consultez immediatement un ophtalmologue.
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2.1 Utilisation prévue

Cet appareil a2 été concu pour la réfrigération et la congélation des aliments. Il est destiné
exclusivermnent a un usage ménager et dans des compartiments secs. lIn'est pas destiné a
un usage commercial ou industriel.

Aucune modification ou altération de cet appareil n'est autorisée. Toute utilisation inadé-
quate vous expose a des risques et la perte des droits de garantie.

2.2 Accessoires

Vérifiez les accessoires et la documentation suivant cette liste (Fig. 2.2) :

-0 1S
Bacaglacon Charniéres de Cou- Arrét de porte ¥
avec cou- porte vercles
vercle
Plateaux d'ceufs  Etiquette éner- Carte de garantie Manuel
getique d'utilisation
U Modéle a une porte : AZFE735C*), A3FE835*)

? Modele adeuxportes:  C3FE737C*J, C3FE835C*), C3FE837C*J, C3FE935C*)
' Une piece pour le modéle 3 une porte, deux pieces pour le modéle a deux portes

*= Code couleur
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@ Remarque : Différences

3- Description du produit

En raison des modifications techniques et des divers modeles, certaines illustrations de
ce manuel peuvent étre différentes de votre madele.

Images des appareils (Fig. 3.1-3.2)

A : Compartiment réfrigérateur

1 ABT dynamique

Conduit d'air et capteur (derriére le
panneau)

3 Lampe declairage du réfrigérateur en
LED

4 Clayettes en verre

5 Plague signalétique

6 Indicateur de température O.K. (en
option)

7 Couvercle du rayon MyZone

8 Conduit d'air (derriére le tiroir)

S Rayon MyZone

10 Couvercle du tiroir Moist Zone

11 Tiroir Moist Zone

12 Casier de porte

B : Compartiment congeé-

lateur

13 Deflecteur du ventilateur

14 Tiroir supérieur du congélateur

15 Tiroir central du congeélateur

16 Tiroirinferieur du congelateur

17 Pieds ajustables

18 Plagueréfrigérante

31
Modele : C3FE835C*J

C3FE935C*)

*= Code couleur
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32
Modele C3FE737C*)

C3FE837C*)

Modele A3FE737C*]
A3FE837C*]

A : Compartiment réfrigérateur

1 ABT dynamique

2 Conduit d'air et capteur (derriére le
panneau)

3 Lampe d'eclairage du refrigerateur en
LED

4 Clayettes en verre

5 Plaque signalétique

6 Casier 2 bouteiles

7 Indicateur de température O.K. (en
option)

8 Couvercle durayon MyZone

9 Conduit d'air (derriere le tiroir)

10 Rayon MyZone

11 Couvercle du tiroir Moist Zone

12 Tiroir Moist Zone

10

13 Casier de porte
14 Boitier étanche
B : Compartiment congélateur

15 Deflecteur du ventilateur

16 Tiroir superieur du congelateur
17 Tiroir central du congélateur
18 Tiroir inférieur du congélateur
19 Pieds ajustables

20 Plaque réfrigérante

21 Tiroir supérieur du congélateur avec
casier de pré-congélation

22 Tiroir inferieur du congélateur avec
casier de pre-congelation

*= Code couleur
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Panneau de commande (Fig 4)

Touches:

A Reglage de la température du refric
teur

B Reglage MyZone

C Reglage de la température du congéla-
teur

D Sélecteur du mode Multifonction et
tivation/désactivation de la fonction Va

cances

E Activation/désactivation de la fonction
Super réfrigération

ivation de la fonction
on

F Activation/desa
Super congéla

(]

» Verrouillage/deverrouillage du panneau

Indicateurs:

a Température du compartiment ré-
frigérateur

b Fonction My Zone

compartiment

¢ Température du
congelateur

d1 Mode Multifonction
d2 Fonction Vacances
e Fonction Super refrigeration
f  Fonction Super congelation

g Verrouillage panneau de com-

mande

4- Panneau de commande

11
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5.1 Avant la premiére utilisation

| 2

| 2

Retirez tous les emballages et tenez-les hors de portée des enfants, puis mettez-les
au rebut dans le respect de 'environnement.

Nettoyez l'interieur et l'extérieur de I'appareil ainsi que les accessoires avec de I'eau
et un détergent doux et séchez-le soigneusement a l'aide d'un chiffon doux.

Une fois I'appareil bien positionné et nettoye, attendez au minimum 2 heures avant
de le brancher a une source d'alimentation. Voir la Section INSTALLATION,
Pre-refrigerez les compartiments a fortes temperatures avant de charger les ali-
ments. Les fonctions Super Congélation et Super Réfrigération permettent de ré-
frigérer rapidement les compartiments.

Les températures du refrigerateur et du congelateur sont automatiquement réglees
a 5° C et -18°C respectivement. Ces derniers sont les réglages recommandés. Au
besoin, vous pouvez modifier les températures manuellement. Veuillez REGLER LA
TEMPERATURE.

5.2 Touches sensitives

Les boutons sur le panneau de commande sont des touches de détection qui répondent
une fois gue vous les effleurez avec le doigt.

5.3 Mise en marche / arrét de l'appareil

L'appareil se met en marche une fois qu'on le branche a l'alimentation electrique.

Lorsque I'appareil est mis en marche pour la premiere fois, les indicateurs de température
«a»et« bl »indiquent les valeurs prédéfinies (voir la REMARQUE).

@ Remarque : Préréglages

» L'appareil et réglé 4 la température recommandée de 5 °C (réfrigérateur) et -18 °C

(congélateur). Sous une température ambiante narmale, nul besoin de régler la tem-
pérature.

» Lafonction de préréglage du compartiment My Zone est Refroidisseur.
» Une fols que I'appareil est mis en marche et debranche de ['alimentation électrigue

principale, il faut 12 heures pour que les bonnes temperatures soient atteintes.

Videz 'appareil avant de l'arréter. Pour arréter l'appareil, débranchez sa prise de |'alimen-
tation électrique.

12
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5.4 Mode Veille

5- Utllisation

L'écran d'affichage s'éteint automatiquement 30 secondes apres la pression d'une
touche. L'écran se verrouille automatiquement. Il se rallume automatiquement lorsque
VOUs appuyez sur une touche ou lorsque vous ouvrez la porte.

5.5 Verrouillage/Déverrouil-
lage du panneau

@ Remarque : Verrouillage du pan-
neau

Pour eviter toute activation, le panneau de com-
mande se verrouille automatiguement si aucune
touche n'est appuyee pendant 30 secondes. Pour
tout reglage. le panneau de commande doit étre dé-

verrouille.

» Appuyez sur la touche « G » pendant 3 secondes
pour verrouiller toutes les touches du panneau et
eviter toute activation (Fig. 5.5-1).

» Lindicateur correspondant « g » s'affiche a I'écran
(Fig. 5.5.-2}.

» Pour deverrouiller le panneau de commande, ap-
puyez une seconde fois sur cette touche.

5.6 Alarme d'ouverture de la porte

Lorsque la porte du refrigérateur reste ouverte pen-
dant plus de 3 minutes, l'alarme d'ouverture de la porte
résonne (Fig. 5.6). Vous pouvez arréter l'alarme en fer-
mant la porte. Sila porte reste cuverte pendant plus de
7 minutes, la lumiere a lintérieur du compartiment et
du panneau de commande s'eteint automatiquement.

55-1 55-
Lock .D.
Hold 3 Sec |

2

5.6

13
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5.7 Sélection du mode de fonction

Vous pouvez selectionner 'une des options suivantes :
Szl |[El2 5.7.1 Mode Multifonction

Fuzz Sivous n'avez pas de besoin précis, Nous vous recom-

M Homy? mandons d'utiliser le mode Multifonction: _
Sous le mode Multifonction 'appareil peut automati-
quement regler la temperature selon la temperature

ambiante et le changement de température a linte-
rieur de I'appareil. Cette fonction est totalement libre.

1. Deverrouillez le panneau enappuyant surla touche
« G » g'il est verrouillé (Fig. 5.5-1).

2. Appuyez sur la touche « D » (Multifonction)
(Fig. 5.7.1-1)

3. Llindicateur « d1 » s'allume et la fonction est acti-
vee (Fig. 5.7.1-2).

En repétant les étapes precédentes ou en selection-

nant une autre fonction, la fonction susmenticnnee

peut étre desactivée a nouveau.

5.7.2 Mode réglage manuel

Sivous voulez regler la temperature de 'appareil manuellement pour garder un aliment
en particulier, vous pouvez regler la temperature a 'aide de la touche de reglage de tem-
pérature

@ Remarque : Conflit avec d'autres fonctions

La température ne peut étre réglée si une autre fonction (Super réfrigération, Super
congélation, Vacances ou Multifonction) est activée ou si 'affichage est verrouillé. L'in-
dicateur correspondant clignote en émettant un son.

572-1 , 1572-2 . | 5.7.2.1Réglage delatempérature du réfrigérateur
\ | / - \ \ / 1. Deverrouillez le panneau en appuyant sur la touche
~ ' -‘/ « G »s'il est verrouilié (Fig. 5.5-1).

— = | 2. Appuyez surlatouche « A » (Réfrigérateur) pour sé-
-—-1:' —'i\ '-' "‘ lectionner le compartiment réfrigérateur. La tem-
| Fridge Fridge pérature réelle du compartiment congélateur s'af-
fiche (Fig. 5.7.2-1).

3. Appuyez successivement sur la touche « A »
(réfrigérateur) jusqu'a ce que la valeur de tem-
pérature souhaitée clignote (Fig. 5.7.2-2).
Un signal retentira a chagque fois gue vous appuyez
sur une touche. La temperature augmente par se-
quences de 1 °C d'un minimum de 2°C a un niveau
maximum de 8° C. La température maximale dans
ie réfrigérateur est de 5 °C. Les températures les
plus froides signalent une consommation d'énergie
inutile.

14
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. Appuyez sur n'importe quelle touche a |'exception
de |z touche « A » (refrigerateur) pour confirmer, si-
non le réglage se confirme autormatiquement apres
5 secondes. La température affichée cesse de cli-
gnoter.

5.7.2.2 Réglage de la température du congélateur

1. Déverrouillez le panneau en appuyant sur la touche

« G » s'ilest verrouillé (Fig. 5.5-1).

Appuyez sur |a touche « B » (congélateur) pour sé-
lectionner le compartiment congélateur. La tempe-
rature réelle du compartiment congélateur s'affiche
(Fig. 5.7.2-3).

. Appuyez successiverment sur la touche « B » (con-
gélateur) jusqu'a ce que la valeur de température
souhaitée clignote (Fig. 5.7.2-4).

Un signal sera emis a chague fois que vous appuyez
sur une touche. La temperature augmente par se-
quences de 1 °C de -16 °C & -24°C., La tempéra-
ture maximale dans le congélateur est de -18 °C.
Les temperatures les plus freides signalent une
consommation d'énergie inutile.

. Appuyez sur n'importe guelle touche a l'exception
de la touche « B » (congélateur) pour confirmer, si-
non le réglage se confirme automatiquement apres
5 secondes. La température affichée cesse de cli-
gnoter.

2.

5- Utilisation

@ Remarque : Influence sur les températures
Les températures intérieures sont influencées par les facteurs suivants :

» Latemperature ambiante
» Lafréquence d'ouverture dela porte

» |aquantite daliments conserves
» Linstallation de 'appareil

15
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5.8-1 5.8-2

Super-Cool N! /Il/

— -/I\

FR

5.8 Fonction Super réfrigération

Activez la fonction Super réfrigération si vous voulez

conserver une plus grande guantité daliments (par

exemple apres les achats). La fonction Super réfri-

geration accélére |a refrigeration des aliments frais et

aide a proteger les aliments deja conserves de la cha-

leur. La température de fabricationvariede 0a +1°C,

1. Deverrouillez le panneau enappuyantsurlatouche
« G » s'il est verrouille (Fig. 5.5-1).

2. Appuyez sur la touche « E » (Super réfrigération)
(Fig. 5.8.-1).

3. Llindicateur v e » s'allurne et la fonction est activée
(Fig. 5.8.-2).

En répetant les étapes precédentes ou en sélection-

nant une autre fonction, la fonction susmentionnée

peut étre désactivée a nouveau.

@ Remarque : Désactivation automatique

Lafonction se desactive automatiquement apres 3 heures.

58-1 582

Super-Frz.

2SS

5.9 Fonction Super congélation

Les aliments frais doivent se congeler a fond le plus
rapidement possible. Ceci permet de preserver au
mieux les valeurs nutritives, apparence et le golt
des aliments. La fonction Super congélation accélére
la congeélation d'aliments frais et aide a proteger les
aliments déja conserves de la chaleur. Si vous voulez
congeler une grande quantité d'aliments en une fois,
il est recommandé de régler la fonction Super congé-
lation 24 h & l'avance avant d'utiliser le compartiment
congeélation. La température par défaut est de -24 °C.
1. Deverrouillez le panneauenappuyant surlatouche
« G » s'il est verrouillé (Fig. 5.5-1).
2. Appuyez sur la touche « F » (Super congélation)
(Fig. 5.9.-1).
3. L'indicateur « f» s'allume et la fonction est activée
(Fig. 5.9.-2).
En répétant les étapes précédentes ou en selection-
nant une autre fonction, la fonction susmentionnée
peut étre desactivee a nouveau.

@ Remarque : Désactivation automatique

La fonction Super congélation se désactive automatiquement aprés 56 heures. L'ap-
pareil fonclionne ensuite a la temperature prezlablement reglee.
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5.10 Fonction Vacances 510
Cette fonction permet de régler la température du ré-

frigérateur de maniére permanente & 17 °C. /
Cela vous permet de garder |a porte du réfrigerateur | S

vide fermée sans odeur ni moisissure pendant votre = —
longue absence (par exemple pendant les vacances). / / \
Vous étes libre de régier la température du congéla-

teur.

1. Déverrouillez le panneau enappuyant surlatouche

« G g'ilest verrouillé (Fig. 5.5-1). | I
2. Appuyez sur la touche « D » (Multifonction) pen- Fuzzy
dant 3 secondes Fig. 5.10). L'indicateur « d2 » s'al- 3 Sec. Holiday

lume el |z fonclion est activee.

En repetant les étapes precedentes ou en sélection-
nant une autre fonction, la fonction susmentionnée
peut étre désactivée a nouveau.

& AVERTISSEMENT!

Sous la fonction Vacances, aucun aliment ne doit &tre conservé dans le réfrigérateur. A
+17°C, |2 température est trop élevée pour la conservation des aliments.

5.11 Rayon MyZone

Le compartiment de congélation est equipé d'un rayon My Zone. En fonction des besoins
de conservation des aliments, la tempeérature la plus indiquee peut se régler afin d'obtenir
la meilleure valeur nutritive des aliments. Les modes ci-apres sont disponibles :

5.11.1 Refroidisseur

Cette fonction permet de regler la température dans le rayon MyZone 3 0 °C. Cette fonc-
tion est appropriée pour la conservation de produits frais tels que la viande ou les denrées
instantanges. La plupart des aliments conservent leur fraicheur 2 0 °C, sans étre pour au-
tant congeles.

@ Remarque : Refroidisseur

» Enraison de la variation de teneur en eau des viandes, les viandes gui moisissent ra-
pidement sont congelées a une temperature inférieure a 0 °C. Ainsi, coupez imme-
diatement la viande a conserver et gardez la dans le rayon My Zone a une tempeéra-
ture inferieure a 0°C.

» Les fruits sensibles comme l'ananas, l'avocat, la banane et les raisins, zinsi que les
legumes comme la pemme, l'aubergine, le haricot, le concombre, la courgette et les
tomates, ouencore le formage ne doivent pas etre conserves dans e rayon My Zone.

» Lorsgue vous avez chojsl « Refroidisseur », réglez la température du compartiment
réfrigérateur au niveau moyen (5 °C) pour conserver vos aliments dans un environ-
nement de stockage optimal.
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5.11.2 D-Frost (Dégivrage)

Cetle fonction permel de deégivrer les aliments congelés sans reésidus liquides sur ['ali-
ment aprés degivrage. L'aliment reste a moitié congele, facile a couper et a cuisiner,
La température dans le compartiment MyZone est réglée a +1 °C.

@ Remarque : Fonction D-Frost

Le temps de dégivrage peut varier selon le type et I'épaisseur de l'aliment. Vous pouvez
utiliser les valeurs suivantes pour le dégivrage : 500g:7h;1000g:8h,1500g: 10 h.

5.11.3 Q-Cool (Réfrigération rapide)

Cette fonction permet de refroidir rapidernent des boissons en cannette, Retirez de ce
compartiment toutes les bouteilles avant d'activer cette fonction, car elles pourraient se
congeler,

La température dans le compartiment MyZone est réglee a -1 °C.

@ Remarque : Rayon MyZone

» L 'une des trois fonctions du compartiment MyZone doit toujours étre activee,

» Pour reduire la température du compartiment refrigerateur, utilisez la fonction
Q-Cool. Pour l'augrnenter, utilisez la fonction D-Frost.

5114 5.11.4 Sélection d'une fonction pour le com-
\ Chiller partiment MyZone
e D-Frost 1. Deverrouillez le panneau en appuyant sur la
e touche « G » s'il estverrouille (Fig. 5.5-1)
Q-Cool 2. Appuyez successivement sur |z touche « B » (My-
S Zone) jusqu'a ce gue la fonction « b » souhaitée
M Z clignote (Fig. 5.11.4).
y one 3. Au bout de quelgues secondes, l'indicateur « b »
brile de maniére permanente et le réglage est
confirmé.

5.12 Conseils sur la conservation des aliments frais
5.12.1 Conservation dans le compartiment réfrigérateur
» Maintenez votre réfrigerateur a une température inférieure & 5 °C.

» Les aliments chauds doivent étre refroidis & la température ambiante avant de les
conserver dans |'appareil,

» Lesaliments aconserver dans le réfrigérateur doivent étre laves et séches avant de
les conserver.

» Lesaliments a conserver doivent étre bien couverts pour eviter les odeurs ou une
alteration du golit.
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» Neconservez pas de grandes quantités daliments. Laissez de l'espace entre les ali-
ments pour permettre & 'air froid de circuler entre eux, pour une meileure réfrige-
ration et homogene.

» Lesaliments consommes tous les jours peuvent étre conserves a l'avant du rayon.

» Laissez un espace entre les aliments et les parois internes, pour que air y circule.
Surtout, ne conservez pas d'aliments prés des parois arriere : les aliments peuvent
congeler et s'y coller. Evitez un contact direct entre les aliments (notamment les ali-
ments huileux et acides) et la paroi interne. car les aliments huileux/acides peuvent
I'¢roder. Nettoyez 'huile/les acides gui sont sur les aliments.

» Vous pouvez decongeler lentement les aliments congeles dans le compartiment
réfrigérateur ou 2 |'aide de la fonction D-Frost dans le rayon MyZone afin d'écono-
miser de I'énergie.

» Le processus de vieillissement des fruits et des legumes tels que la courgette, le
melon, la papaye, la banane, lananas, etc. ; peut accélérer dans le réfrigérateur. Par
conséquent, il est recommandé de les conserver dans le réfrigérateur. Cependant,
le mlrissement des aliments complétement verts peut étre retardé pendant un cer-
taintemps. Les oignons, 'ail, le gingembre, et autres legumes & racine se canservent
aune temperature ambiante.

» Les odeurs désagréables & l'intérieur du réfrigérateur signalent que quelgue chose
s'estversé et qu'ilfaut nettoyer. Voir ENTRETIEN ET NETTOYAGE.

» Lesaliments différents doivent se conserver dans des rayons différents en fonction
de leurs caractéristiques Fig. 5.12.1).

TV ; ; : ; e
Modele: Modeéles dotés de casiers supplémentaires

C3FEB35C*) A3FE737C*)
C3FES35C*) A3ZFE837C*)
) C3FE737C*J

C3FE837C*J

2 6-

1 Beurre, fromage, ceufs, épices, etc. 7 Vin, champagne, etc.

2 CEufs, conserves, épices, etc. 8 Viande cuite, saucisses, etc.

3 Confiture, fromage, sauce tomate, 9 Rayon MyZone : boissons en cannette
etc. {fonction @-Cool), aliments crus et frais

4 Boissons, aliments enconserve. (fonction Refroidisseur), tout aliment

congelé a dégivrer {fonction D-Frost)
10Tiroir Moist Zone : Fruits, légumes, salade

L

Aliments marines, conserves, efc.

6 Produits 2 base de viande, en-cas,
pates alimentaires, lait, tofu, produits
laitiers, etc.
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5.12.2 Conservation dans le compartiment congélateur

>

»>

Reéglez la température de congélation a-18°C.

24 heures avant la congelation, reglez la fonction Super congelation ; pour de petites
quantités d'aliments 4 a 6 heures sont suffisantes.

Les aliments chauds doivent étre refroidis a la température ambiante avant de les
conserver dans le congélateur.

Les aliments déecoupés en petits morceaux se congélent plus rapidement et se de-
givrent aussi facilement pour Iz cuisson. Le poids recommande pour chaque portion
est moins de 2.5kg.

I vaut mieux conditionner les aliments avant de les conserver dans le congelateur.
L'exterieur du conditionnement doit étre sec pour éviter que les sacs ne se collent
les uns contre les autres. Le materiel de conditionnement doit étre sans odeur, her-
metique, et non toxigue.

Pour eviter de depasser le temps de conservation, veuillez inscrire Iz date de conge-
lation, 'heure et le nom de l'aliment sur I'emballage en fonction des temps de
conservation des différents aliments.

AVERTISSEMENT ! : Les acides, les alcalis, le sel, etc peuvent eroder la surface in-
térieure du congélateur. Ne placez pas les aliments contenant ces substances (par
exemple les poissons d'eau profonde) directement sur les surfaces interieures.
L'eau salée dans le congélateur doit immeédiatement étre nettoyée.

Evitez de dépasser la durée recommandée par le fabricant pour la conservation des
aliments. Ne sortez que la quantité d'aliments necessaire du congélateur.

Consommez rapidement les aliments decongeles. Les aliments decongeles ne
doivent pas étre recongelés. a moins qu'ils ne soient cuits au préalable, au risque de
devenir incomestibles.

Ne gardez pas une trop grande quantité d'aliments dans le congélateur. Vérifiez la
capacité de congélation du congélateur —voir DONNEES TECHNIQUES cu les don-
nees de la plague signaletigue.

Les aliments peuvent étre conservées dans le congélateur a une temperature d'au
moins -18°C pour une durée de 2 a 12 mois selon ses propriétés (ex : la viande :
3-12 mois, les légumes : 6-12 mois)

Lorsque vous congelez des aliments frais, évitez de les metire contre des aliments
déja congelés. Risque de décongélation !

Lorsque vous conservez les aliments surgelés, veuillez suivre les instructions
suivantes:

>

>
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Suivez toujours les instructions des fabricants concernant le temps de conservation
de ces aliments. Ne pas dépasser ces delais |

Faites en sorte que le temps entre l'achat et |la conservation soit le plus court pos-
sible pour preserver la qualité de l'aliment.

Achetez les aliments surgelés qui peuvent se conserver a une température de
-18°C oumoins.

Evitez d'acheter des aliments quiont du givre ou de la glace sur 'emballage - celain-
dique que ces aliments ont ete partiellement décongelés puis recongelés a un mo-
ment donne - la montée de température affecte la qualite des aliments.



6- Conseils pour economiser de I'énergie

@ Conseils pour économiser de |'énergie
Assurez-vous que I'appareil est suffisamment ventilé (Voir INSTALLATION).

N'installez pas l'appareil en direction des rayons solaires ou a proximité des sources
de chaleur (par exemple, les cuisinieres, chauffe-eau).

Evitez de faire fonctionner l'appareil @ une temperature inutilement basse. La
consommation energéetique augmente lorsque l'appareil fonctionne a des tempéra-
tures basses.

Les forictions telles que SUPER CONGELATION consomment plus d'énergie.
Laissez les aliments refroidir avant de les mettre dans 'appareil.

Quvrez la porte de l'appareil le moins possible et le plus brievement possible.
Ne remplissez pas |'appareil pour ne pas obstruer le flux d'air.

Evitez que |'air n'entre dans les aliments emballés.

Maintenez toujours les joints de porte propres pour que |a porte se ferme correcte-
ment.

Degivrez les aliments congeles dans le compartiment de congelation cu utilisez la
fonction D-Frost du rayon MyZone.

/B\ AVERTISSEMENT!

» Attentionde ne pas provoguer unincendie des matériauxinflammables
» AVERTISSEMENT : Assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est

pas coince ou endommage lors du positionnement de I'appareil.

» AVERTISSEMENT : Ne placez pas plusieurs prises de courant ou

alimentations portables a l'arriere de I'appareil.
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@ Remarque : Différences en fonction des modeles

Selon le modele, votre produit pourrait ne pas posseder les fonctionnalités suivantes.
Reportez-vous au chapitre DESCRIPTION DU PRODUIT.

7.1

7.1 Ventilation multiple

Le refrigérateur est équipeé d'un systéeme de ventila-
tion multiple, qui permet a l'air froid de circuler dans
tous les rayons (Fig. 7.1). Ce systéme permet de main-
tenir une temperature homogene et de conserver les
aliments pendant plus longtemps.

7.2 Etagéres réglables

Reglez la hauteur des étageres selon vos besoins de

conservation.

1. Pour reamenager une étagere, retirez-la d'abord
ensoulevant ses bords arriere (1) puis sortez-1a(2)
(Fig. 7.2).

2. Pourlereinstaller, placez-le surles anses des deux
cotés puis poussez-le en profondeur vers l'arriere
jusqu'a ce que l'arriere se fixe dans les anses sur
les cotes.

Assurez-vous que tous les bouts du rayon sont uniformes.

| ﬂ//

852 T

Max.10kg | |4

& AVERTISSEMENT !

7.3 Casier a bouteilles pliable

Pour un usage normal :

1. Tirez les crochets du casier a bouteilles (Fig. 7.3-
1).

2. Placez les bouteilles dans le casier (Fig. 7.3-2).

Lorsque vous n'utilisez pas le casier a bouteilles, vous
pouvez le replier pour économiser de l'espace.

Assurez-vous gue le poids total des bouteilles n'excede pas 10 kg.
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7.4 Balconnets réfrigérateur
Les casiers de porte peuvent étre demontes pour les
nettoyer.

Placez les mains sur chaque cote du casier, soulevez-le
(1) puis retirez-le (2) (Fig. 7.4).

Pour remetire le casier, répétez ces procedures dans
le sens inverse.

7.5 Boitier étanche

Ilest utilise pour la conservation des petits aliments tels
que |2 confiture, le fromage. la puree de tomate, etc.

Evitez d'ouvrir le boitier étanche (Fig. 7.5) & un angle supé-
rieur a 120° aurisque del'endommager,

& AVERTISSEMENT !

7.4

it

Evitez de conserver des produits qui nécessitent des températures de stockage pre-
cises, tels que des medicaments et des produits thérapeutiques. pour empécher gu'ils

se détériorent.

7.6 Rayon My Zone

Pour utiliser et regler la temperature du compartiment
My Zone (Fig. 7.6), veuillez vous référer a la partie UTI-
LISATION (Rayon My Zone).

7.7 Tiroir Moist Zone

Le taux d’humidité de ce compartiment (Fig. 7.7) avoi-
sine 90 %. |l est automatiguement controle par le sys-
téme et est approprié pour la conservation des fruits,
deslegumes, des salades, etc.

7.8 Indicateur de température OK

L'indicateur de température OK (Fig. 7.8) sert & déter-
miner les températures en dessous de +4 °C. Diminuez
progressivement la temperature si le signe « OK » ne
s'affiche pas.

@ Remarque : Autocollant OK

7.8

Une fois que I'appareil est mis en marche, il faut 12 heures pour atteindre les bonnes

températures.
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Fisd]

7.10

& AVERTISSEMENT !

FR

7.9 Tiroir de congélateur démontable

Pour retirer le tiroir, tirez-le au maximum (1) puis soule-
vez et sortez-le (2) (Fig. 7.9).

Pour remettre le tiroir, répetez ces étapes dans le sens
inverse.

7.10 Tiroir de congélation 3D

Les tiroirs du congélateur (Fig. 7.10) sont complete-
ment extensibles. lis sent equipes de glissieres teles-
copiques a roulement facile pour vous permettre de
mieux sortir et de remettre les tiroirs dans le congela-
teur. Gréce a son systéeme de fermeture automatique
de porte, il est facile de manceuvrer et d'économiser
ainsil'energie.

Ne surchargez pas les tiroirs. Charge maximale pour chaque tiroir: 35 kg !

7.11

2

24

7.11 Casier de pre-congélation

Chaque tiroir est équipé d'un casier de pré-congeé-
lation (Fig. 7.11). Les aliments surgeles frais peuvent
&tre separes des aliments deja congeles pour que
le processus de congélation soit homogéne et pour
que les aliments frais ne décongélent pas les aliments
congeles. Aprés avoir réaménage les aliments surge-
les, ces compartiments peuvent servir a conserver fa-
cilement autres choses comme les herbiers, les glaces
oules bacs a glagons.

7.12 Plaque réfrigérante

Utllisez la plague réfrigérante (Fig. 7.12) pour:
1. Congélation rapide

Lorsque vous utilisez la plague réfrigérante du com-
partiment congelateur, les aliments que vous placez
surla plague sont congelés trois fois plus vite que dans
un congélateur ordinaire. La zone de formation maxi-
mum de cristaux est reduite ; la qualite de l'aliment est
preservee !

» Placez la plague réfrigérante dans |'espace du tiroir
supérieur du congélateur prévu a cet effet et pla-
cezl'aliment sur le cote portant lamention « Plaque
réfrigérante ».
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2. Décongélation rapide

Lorsgue vous utilisez la plague réfrigérante hors de l'appareil, I'aliment se décongéle cing

fols plus vite que sans la plaque car :

» vouspermettez ala plague de refroidir & latempérature ambiante enle placant sur une
surface plane hors de I'appareil. Placez 'aliment sur le cote portant la mention « Plague
refrigérante ».

@ Remarque : Plaque réfrigérante

» Netouchez pasla partie en aluminium de la plague refrigérante lorsque vous |'utilisez
dans le compartiment congélateur. Vos mains pourraient se congeler au contact de
la surface. Portez des gants.

» Veuillez vous assurer que la plaque refrigerante est seche lorsque vous |a placez dans
le congelateur.

7.13 Bacaglacons

1. Remplissez les bacs aglacons avec de 'eauau 3/4.
veillez a ne pas dépasser Iz ligne de niveau d'eau
(A) (figure 7.13-1). Fermez le bac avec e couvercle
et mettez-le dans I'un des tiroirs de rangement du
congelateur.

2. Tordez légérement le bac ou tenez-le sous le rabi-
net pour décoller les glagons (Fig. 7.13-2).

7.14 Eclairage

Le voyant LED intérieur s'allume & l'ouverture de la porte. La qualite des lumigres n'est
affectée par aucun appareil ou réglage.

7.15 Fonctions spéciales

Certains modeles sont dotés des fonctions spéciales supplémentaires suivantes (voir
section DESCRIPTION DU PRODUIT)

7.15.1 ABT dynamique

Cette fonction permet de stériliser le compartiment réfrigérateur ; il est alors propre et
desodorise.

7.15.2 Déflecteur du ventilateur

Le deflecteur du ventilateur situé a l'arriere de la paroi arriere du compartiment congéla-
teur reduit efficacement les fluctuations de tempeérature dans le congelateur et empéche
la formation de glace. D'ol une meilleur conservation des aliments et une économie
d'énergie.
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& AVERTISSEMENT !

Debranchez 'appareil de la prise d'alimentation avant de le nettoyer,

8.1 Généralités

Nettoyez |'appareil uniquement lorsqu'il y a moins d'aliments ou pas d'aliments.
Pour un bon entretien et afin de prévenir les mauvaises odeurs, veuillez nettoyer 'appareil
toutes les guatre semaines.

& AVERTISSEMENT !

>

v

Evitez de nettoyer |'appareil & I'aide de brosses dures, métalliques, de détergent en
poudre, d'essence, d'acétate d'amyle, dacétone et toute autre solution similaire or-
ganique, acide ou alcaline. Veulillez nettoyer avec du detergent special refrigerateur
pour eviter tout dommage.

N'utilisez pas de vaporisateur ou ne rincez pas |'appareil pendant le nettoyage.
N'utilisez pas un pulvérisateur d'eau ou nettoyant 3 vapeur pour nettoyer l'appareil.

Ne nettoyez pas les rayons de congelation en verre avec de ['eau chaude. Le change-
ment soudain de température pourrait briser le verre,

Evitez de toucher la surface intérieure du compartiment de stockage du congélateur,
surtout avec les mains mouiliées, elles pourraient se congeler au contact de ladite
surface.

Encas de chauffage, vérifiez ['€tat des aliments congelés.

» Gardez toujours le joint de la porte propre.

» Nettoyez lintérieur et l'exterieur de l'appareil
avec une éponge humide humidifiée dans de
I'eau tiede et un détergent doux (Fig. 8.1).

» Rincez avecun torchon doux.

» Ne nettoyez les accessoires gu'avec de ['eau et
du détergent neutre.

» Ne lavez aucune piéce de I'appareil dans le lave-
vaisselle.

» Attendez au moins 5 minutes avant de redemar-
rer lappareil car plusieurs redemarrages endom-
mageraient le compresseur,

8.2 Dégivrage

Le réfrigérateur et le congélateur se dégivrent automatiquement, aucune opération manuelle
nest necessaire.
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8.3 Remplacement des lampes LED

/I\ AVERTISSEMENT! &

Source lumineuse remplagable (LED uniquement) par un «— _'

professionnel

Les lampes sont des lampes LED ; elles consomment moins d'énergie et ont une longue durée
de vie. En cas de probleme, veuillez contacter le service clientéle. Voir SERVICE CLIENTELE.

e produitcontient une source lumineuse de classe d’efficacité énergétique G.
aracteristiques des lampes :

TensionenV 12
Puissance maximale en W 10
Quantité de lumiére en lumen 400
Classe d’efficacité énergétique G
Température utilisee G E S

8.4 Joints de porte secondaires démon-
tables

'appareil dispose de six joints de porte sur les tiroirs
inférieur et superieur du congélateur.

1. Localisez les cingjoints de porte en haut et en bas du
tiroir du congélateur (Fig. 8.4-1.).

2. Assurez-vous que les cotés plies des joints pointent
vers [intérieur lors de la fixation (Fig. 8.4-2.).

3. Localisez le joint inférieur du tiroir supérieur tel qu'in-
dique (Fig. 8.4-3.),

4, Assurez-vous que son coté plié pointe vers linterieur
lors de la fixation (Fig. 8.4-4.).

Vous pouvez avoir ces joints ainsi que les joints de la
porte / tiroir pivotant auprés du service clientéle (voir lz
carte de garantie).

8.5 Non-utilisation pendant une longue période

Sil'appareil ne sera pas utilise pendant une longue péricde :

» Retirez les aliments.

» Debranchez la prise d'alimentation.

» Nettoyez I'appareil tel gu'indigué ci-dessus.

» Laissez la porte et les tiroirs/porte du congélateur ouverts pour éviter les mauvaises
odeurs a lintérieur.

@ Remarque : Hors tension

N'éteignez I'appareil que si c'est absolument nécessaire.
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8.6 Déplacement de l'appareil

1. Retirez tous les aliments et debrancnez l'appareil.

2. Securisez les rayons et autres pieéces amovibles a l'intérieur du refrigérateur et du
congélateur al'aide d'un ruban adhésif,

3. Ne penchez pas le réfrigérateur a plus de 45° pour éviter d'endommager le systéme
de réfrigeration.

& AVERTISSEMENT!

» Nesoulevez pas lappareil par les poignées.
» Neplacez jamais |'eppareil horizontalement au sol.
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9- Depannage

Vous pouvez resoudre la plupart des problemes qui pourraient survenir sans expertise
précise. En cas de probléme, veuillez vérifier toutes les solutions possibles en suivant les
instructions ci-dessous avant de contacter un service apres-vente. Voir SERVICE CLIEN-

TELE.

& AVERTISSEMENT !

» Avant tout entretien, veuillez eteindre l'appareil et le debrancher du secteur.
» Les appareils électriques doivent étre entretenus uniguerment par des experts en
électricité, parce gu'une mauvaise intervention pourrait causer des dommages

considerables,

» Faites remplacer le cordon d'alimentation endommage par le fabricant, son repre-
sentant ou par des personnes qualifiees afin d'éviter tout risque.

9.1 Tableau de dépannage

Probléeme

Le compresseur s
ne fonctionne pas.

Lappareil  tourme
cortinuellerent ou
tourme pendant trop
longtemps.

Lintereur du réfri- »
gérateur est sale
et/ou degage des
odeurs,

Causes probables

La fiche principale n'est pas bran-
cheeala prise.
L'appareilest en cycle de dégivrage.

La température interieure et exte-
rieure est trop élevee,

L'appareil s ete en arrét pendant trop
longtemps.

Ureporte /untiroir delappareil ne se
ferme pas correcterment.

La porte / le tiroir a &té ouvert(e) trop
souvent ou pendant trop longternps,

La temperature du congelateur est
trop basse.

Le joint de porte / tirair est sale, use,
fissuré ou pas compatible.

Le flux d'air nécessaire n'est pas ga-
ranti.

Lintérieur du refrigérateur a besoin
de nettoyage.

Les aliments aux odeurs fortes sont
conserves dans le réfrigérateur.

Solutions possibles

Branchez lafiche.

Ce processus est normal pour un
degivrage autornatique,

Dans cecas. llest normal que lappa-
relltourne plus longtemps.

Normalement, il faut 8 8 12 heures
pour que l'appareil se dégivre com-
pletement.

Fermez la porte / le tiroir et assu-
rez-vous que lappareil est place
sur une surface plane et gu'on ne
retrouve pas daliments ou de réci-
plent qui cognent sur la porte,
N'ouvrez pas la porte / le tiroir trop
freguemment.

Reglez |z temperature le plus haut
possible jusqu'a obtenir une tempé-
rature du réfrigérateur satisfaisante.
IIfaut 24 heures pour gue la tempe-
rature du refrigerateur se stabilise.

Nettoyez lejoint dela ports / du tiroir
ou faites-le remplacer par le service
client.

Assurez Lne ventilation adéguate.

Nettoyez lintérieur du refrigerateur.

Emballez les aliments correcte-
ment.
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Probleme

L'appareil nest pas
suffisamment froid.

Lintérieur de I'ap-
pareil esttrop froid.

Formation de moi-
sissure & lintérieur
du réfrigerateur.

La moisissure s'ac-
cumule sur les sur-
faces  exterieures
du réfrigérateur ou
entre |a porte et le
tiroir.

Du givre dur dans
le congelateur.

Causes probables

Latempérature esttrop élevée.

Des aliments trop chauds sont pla-
cés dans le congélateur.

Trop dalments ont eté conserves a
lafois.

Les aliments sont trop prés les uns
desautres,

Ure porte /un tiroir de fappareilne se
ferme pas correctement.

La porte/ le tiroir a été ouvertle) trop
souvent ou pendant trop longtemps.

Latemperature est tropbasse.

l.a fonction Super congelation est
activée ou a fonctionné pendant
longtemps.

Le climat est trop chaud et trop hu-
mide.

Uneporte /untiroir delappareilne se
ferme pas correctement.

Laporte /le tiroir a &té ouvert{e) trop
souvent ou pendant trop longtemps.

Les recipients contenant les ali-
ments ou les liquides sont laisses
auverts.

Le climat est trop chaud et trop hu-
mide.

l.a porte / le tiroir n'est pas herme-
tiquement fermele). | air froid dans
lappareil et [air chaud alextérieur est
en condensation.

Les aliments ne sont pas bien em-
balles.

Une porte /untiroir delappareiine se
ferme pas correcternent.

Laporte/ le tiroir a été ouvert(e) trop
souvent ou pendant trop longtemps.

Le joint de porte / tiroir est sale, use,
fissure ou pas compatible.

Quelgue chose alintérieurempéche
la porte de sefermer carrectement.

FR

Solutions possibles

+ Reglezanouveau latempérature

+ |aissez toujours les aliments refroi-
dir avant de les conserver.

« Conservez toupours de petites
guantites daliments.

+ lLaissez de espace entre les diffé-
rents aliments pour permettre a lair
decirculer.

« Fermezlaporte/ le tiroir,

+ Nouvrez pas la porte / le tiroir trop
frequemment.

+ Réglez anouveau latempérature

« Deésactivez laforiction Super congé-
lation.

« Augmentez latemperature
+ Fermezla porte/ letiroir,

« Nouvrez pas la porte / le tiroir trop
fréquermmient.

+ Laissez les aliments chauds refroidir
ala temperature ambiante avant de
les couvrir et de les placer dans l'ap-
pareil,

+ (Ceciest normal en zone humide et
cela change lorsgue lhumidite dimi-
nue.

+ Assurez-vous gue la porte / le tiroir
est bienferméle)

+  Emballez toujours bien les aliments.
+ Fermez la porte /e tiroir,

» Nouvrez pas la porte / le tiroir trop
frequemment.

+ Nettoyez les joints de la porte / du
tiroir ou remplacez-les par de nou-
veaux.

+ Repositionnez les rayons, les casiers
de porte, au les recipients 3 linte-
rieur pour permettre a la porte/tircir
de sefermer.
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Probleme

| 'appareil produit
ces sons bizarres.

Un son leger
comparable  a
celui de l'eau qui
coule retentit.
Vous entendrez
unbip.

Vous entendrez
un leger ronron-
nement.

Le voyant interieur
ou le systeme de
refroidissement ne
fonctionne pas.

Les cotes de ['ar-
moire et la bande
de porte de-
viennent chauds.

9- Depannage

Causes probables
+ |'appareiln'est pas placé surune sur-
face plane.

+ L'appareil est en contact avec cer-
tains objets.

+ Clestnormal.

» La porte du refrigerateur est ou-
verte.

+ Le systéme anti-condensation
fonctionne.

+ La fiche principale n'est pas bran-
chee ala prise.

= L'alimentaticn glectrique est anor-
male.

+ Lalampe LED ne fonctionne pas.

+ Clestnarmal.

9.2 Coupure de courant
En cas de coupure d'électricite, les aliments sont en securite au froid pendant environ
13/14 heures (voir section DONNEES TECHNIQUES). Suivez les conseils suivants pour
une interruption de courant prolongee, notamment en éte

»  Ouvrezla porte/ le tiroir a des frequences tres reduites.

» Neconservez pas plus d'aliments dans l'appareil pendant l'interruption de courant.

» Sivous étesinforme a l'avance de la coupure et de ce que l'interruption durera plus
de 13/14 heures, faites des boules de glace, mettez-les dans un récipient et placez
le recipient au-dessus du refrigerateur.

» llestconseillé dinspecter les aliments une fois le courant rétabli.

» Efant donne que la température a l'interieur du refrigerateur va augmenter pendant
linterruption ou autre panne, la periode de conservation et la gualite des aliments
seront réduites. Tout aliment décongelé doit étre consommeé, cuisineg ou recongelé
(si possible), immeédiatement aprés, pour éviter tout risque sur la santé,

Solutions possibles

Reglez les supports afin d'equilibrer
lappareil.

Retirez les objets autour de lappa-
reil.

Fermezlaporte ouarrétez l'alarme
manuellement.

Ceci previent la condensation et
c'est normal-

Branchez la fiche.

Verifiez l'alimentation electrigue
de la piece. Contactez la compa-
gnie d'electricite,

Veuillez contacter |e service client
pour changer la lampe.

@ Remarque : Fonction Mémoire pendant la coupure d'électricité

Aprés le retour de 'électricité, 'appareil continue de fonctionner avec les réglages dafinis au
prealable avant linterruption du courant,
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10.1 Déballage

& AVERTISSEMENT !

» |'appareil est lourd. [ faut toujours étre au moins a deux pour le mancauvrer.

» Tenez tous les emballages hors de portée des enfants et mettez-les au rebut dans le
respect de ['environnement,

» Sortez 'appareil de l'embaliage.

» Retirez tous les emballages.

10.2 Conditions environnementales

La temperature de la piéce doit toujours varier entre 10 °C et 43 °C, parce qu'elle peut
influencer la tempeérature a l'intérieur de 'appareil et la consommation energetique. N'ins-
tallez pas l'appareil pres d'autres appareils qui produisent de la chaleur (cuisinieres, refri-
gérateurs) sans isolation.

10.3 Réversibilité des portes

Avant d'installer l'appareil de maniere permanente, vérifiez la position exacte de la char-
niére de |z porte. En cas de besoin, vois la partie DOOR REVERSIBILITY.

10.4 Exigences en matiére d'espace

30t i Espace necessaire lorsque la porte est ouverte
. (Fig. 10.4):
“ Largeur del'ap- Profondeur de
= pareilenmm : l'appareil en
mm:
Modéle Wi W2 D1 D2
ABFE-737C*J
w CIEE-737CH) 585 925 580 1200
EBFE-855C*
A3FE-B37C*J
C3FE-837C*) 535 525 600 1220
C3FE-835C*)
105 10.5 Ventilation croisée

Pour une meilleure ventilation de I'appareil pour des
raisons de securité, les instructions sur la ventilation
croisée doivent étre respectées (Fig. 10.5).

100 100 m
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10.6 Alignement de 'appareil

L'appareil doit étre placé sur une surface plane et so-
lide.

1. Penchez légérement [apparell vers [arriere
(Fig. 10.6).
. Réglez les supports de fixation au niveau souhaite.
3. Veérifiez la stabilité en basculant entre les diago-
nales. Faites basculer légerement dans les deux
directions. Sinon le cadre peut se déformer cau-
sant ainsi une fuite au niveau des joints de porte.
Une légére inclinaison vers l'arriére faciite la fer-
meture de la porte.

10.7 Temps d'attente

L'huile d'entretien du compresseur se trouve dans la
capsule du compresseur. Cette huile peut se deverser
dans le circuit fermé du systéme pendant le transport.
Avant de brancher l'appareil al'elimentation électrique,
vous devez attendre 2 heures (Fig. 10.7) pour per-
mettre a 'huile de retourner dans la capsule.

10.8. Raccordement électrique
Avant chaque branchement, vérifiez si:

» L'alimentation, la prise et le fusible sont adaptes a la plague signalétigue.
» Laprise est mise & la terre et il n'existe aucune prise multi-fiche ou extension.
» laprise dalimentation et |a fiche correspondent parfaitement.

Connectez la fiche a une prise correctement installée,

& AVERTISSEMENT !

10- Installation

10.6

10.7

Pour éviter tout risque, le cordon d'alimentation endommage doit étre remplace par le

service client (voir la garantie).
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10.9 Réversibilité des portes

FR

Avant de raccorder I'apparell a I'alimentation electrique, verifiez que la porte bascule de droite
(tel que livré) & gauche, selon les commaodites de lemplacement dinstallation et l'utilisation.

& AVERTISSEMENT !

» | 'appareil est lourd. Deux personnes doivent manceuvrer la réversibilite de Iz porte.
» Avanttoute opération, débranchez d'abord 'appareil de 'alimentation.
» Ne penchez pas le refrigerateur a plus de 45 ° pour eviter dendemmager le systeme

de refrigeration.
Etapes de montage (Fig. 10.9) :

L
2.

Prévoyez les outils nécessaires.
Débranchez l'appareil.

Retirez les cing vis qui maintiennent le panneau
avant (1) et retirez le panneau (2).

Retirez le petit couvercle du panneau avant du
cHté gauche vers le cote droit.

Débranchez le cable de raccordement

Retirez le cache de la charniére supérieure (1) et
desserrez-la (trois vis) du coté droit (2).

Soulevez soigneusement la porte du réfrigérateur
déemontée de la charniére inférieure.

. Retournez la porte, desserrez le couvercle (1) et

l'arrét de porte (2) a I'aide de la piéce de fixation
(3).

Retirez le nouveau couvercle (1) et l'arrét de porte
(2) & l'aide de la piéce de fixation (3) du sac conte-
nant les accessoires et vissez-les sur l'autre cote,

10.Retirez la charniere inferieure de la porte supe-

rieure.

11. Changez la position des fiches et vissez-les sur

le cHte.
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10- Installation

Les étapes suivantes (a-h) sont nécessaires uni-
quement pour les modéles a deux portes :

a
B

12.

15

Retirez la porte inferieure

Cette étape requiert la présence de deux per-
sonnes ; I'un maintient I'appareil pendant que
l'autre suit les etapes de montage !

Penchez legerement l'apparell vers l'arriere et re-
tirez la charniere inférieure & |'aide des pieds (1).
Changez egalement la position des autres pieds
(2).

Desserrez les deux vis sans téte (1), retirez la
cnarniere inférieure, tournez a 180° (2) et

fixez & nouveau la charniére inférieure & 'aide des
2 vis sans téte

Vissez la charniere inférisure sur le céte gauche
de l'appareil.

Suivez les étapes 8et 9.

Soulevez doucement la porte inférieure vers la
charniere inférieure pour que le pivot se fixe dans
le manche de la charniere,

Assurez-vous que le pivot se fixe dans le man-
che de la charniére de la porte inférieure.

Sortez la nouvelle charniére du sac contenant
les accessoires et vissez-la sur le cote gauche de
l'appareil.

Sortez la nouvelle charniére inférieure de la porte
superieure du sac contenant les accessoires et
vissez-la sur le cote gauche de 'appareil.
Soulevez doucement la porte supérieure vers la
charniére inferieure pour que le pivot se fixe dans
le manche de la charniére.

Assurez-vous gue |e pivot se fixe dans le man-
che de la charniere de la porte inférieure.
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14.Retirez |a charniere supérieure du sac contenant
les accessoires. Passez le cable de raccordement
dans la charniére supérieure et fixez-la a l'aide
des trois vis situees sur le cote gauche de l'appa-
reil.

15 Placez le cache de la charniere (fourni dans le sac
contenant les accessoires) surla charniére.

16.Connectez le cable de raccordement et fixez-le
dans l'ouverture.

17.Replacez le panneau avant et fixez-le & I'side des
cing vis.

18 Sortez la nouvelle charniere du sac contenant les
accessoires et fixez-la sur le coté gauche de la
porte superieure.

Une fois la porte changee, vérifiez que les joints de port
sont correctement montés sur le cadre et que toutes
les vis sont bien serrées.

10.10 La méthode de démontage et d'installation de la lumiere du jour (LED arriere):

Support de dissipation de
chaleur en alliage d'aluminium

3 . Support de dissipation de
{_Barre lumineuse LED chaleur en alliage d'aluminium
. /
~| Acrylique
Support de dissipation de
\;@ en alliage d'aluminium
- \ Barre lumineuse LED

. N ) . Retirez la barre lumineuse LED
P
Croquis de la carte de la lumiére Retirez le ruban des deux c?tés du du support de dissipation de

du jour support de dissipation thermique en chaleur en alliage d'aluminium

alliage d'aluminium, et vous pouvez (connecté avec du ruban adhésif
retirer le support de dissipation
double face)

thermique en alliage d'aluminium
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FR 11- Informations techniques

1.Fiche du produit conforme a la réglementation UE N°2019/2016
Marque de fabrique

Haier
. T . . R A3ZFE737C*J
Numeéro d'identification du modele A3ZFE837C*) C3FE837C*J ASFE737C% M
Catégorie du modele Réfrigérateur-congélateur
Classe d'efficacité énergétique D D E
Consommation énergetique
annuelle (kWh/an) S 204 200 271
Volume du réfrigérateur (L) 257 257 257
Volume du congélateur (L) 114 120 114
Classement en étoile x
Température des autres comparti Non applicable
men?s >14°C P P
Systeme de givre Oui
Protectioal anti-interruption élec 14 11
trique (h)/Temps de montee en tempeérature
Capacité de congélation (kg/24 h) 10 10
Classe climatique
Cet appareil doit étre utilisé a une
température ambiante variant SN/N/ST/T
10°Cet43°C.

Classe démission sonore et émissions
sonores dans lair (db(A) re 1pW) B(39) C(37)
Capacite de refroidissement 50 60
Type de fabrication Position libre

basé sur des résultats d'essais standards pendant 24 heures. La consommation réelle
d'énergie dépendra de l'utilisation de I'appareil et de sa position.

2. Autres données techniques

Volume total (L) 371 377 371
Tension/Fréquence 220 -240V ~/ 50Hz

Puissance d'entrée (W) 120

Courant d'entrée (A) 13 1.4
Fusible principal (A) 16
Réfrigérant/quantité R600a/59g R600a/54g
Dimensions (P/L/Hen mm) 677%595%2005 657*595%2005

3.Normes et directives C €

Ce produit répond aux exigences de toutes les directives CE applicables ainsi que les
normes harmonisées correspondantes, qui prévoient le marquage CE.
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12- Service client
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Nous vous recommandons notre service clients Haier et I'utilisation de pieces de re-
change d'origine.

Si vous avez un probléme avec appareil, veuillez vous référer & la section DEPANNAGE.

Sivous ne trouvez pas de solution, veuillez contacter
» votre vendeur loczl ou

» rendez-vous surle site www.haier.com, dans la zone Service et support, vous trou-
verez des numéros de téléphone et une FAQ. Vous pourrez également contacter le
service de réclamation.

Pour contacter notre Service, rassurez-vous gue les informations ci-aprés sont dispo-
nibles.

Ces informations sont disponibles sur la plague signaletigue.

Modele N® de serie

Vérifiez également la Carte de garantie fournie avec le produit en cas de garantie.

Pour des renseignements generaux concernant les entreprises, vous trouverez ci-jointes
nos adresses en Europe :

Adresses de Haier en Europe

Pays* Adresse postale Pays* Adresse postale

Haier Europe Trading S.R.L. Haier France SAS
: Via De Cristoforis, 12 3-5 rue des Graviers

Halie 21100 Verese France 92200 Neuilly sur Seine
ITALIE FRANCE
Haier lberie SL Belgique-FR  Haier Bengux SA

Espagne Pg. Garcia Farig, 49-51 Belgique-NL  Anderlecht

Portugal 08019 Barcelone Pays-Bas Route de Lennik 451
ESPAGNE Luxembourg BELGIQUE
Haier Allemagne GmoH

Allemagne Hewlett-Packard-Str. 4 Pologne

Autriche  D-61352 Bad Homburg République ,
ALLEMAGNE Tchéque Haier Pologne Sp. zo.0.

. - H ; Al Jerozolimskie 181B
Haier Appliances UK Co.Ltd. Rongrie 02-222 Warszawa
; One Crown Square rece

pied Church Stree‘? East Roumanie RIS

Kingdom : : Russi
Woking, Surrey, GU21 6HR ussie
Royaume-Uni

*Pour de plus amples informations, veuillez consulter le site www.haier.com
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Felhasznal6i keézikonyv

HUit6-fagyaszto
A3FE737C*)
A3FE837C*)

C3FE835C*J

C3FE737C*)

C3FE837C*J

C3FE935C*)

*= Szinkod:
Z, M, F, EvagyP




Koszonjuk HU

Koszonjik, hogy Haier terméket vasarolt.

A keészllék hasznalatba vétele elétt figyelmesen olvassa el az aldbbi utasitasokat. Az uta-
sitdsok fontos informacickat tartalmaznak, melyek segitenek abban, nogy a legjobban ki-
hasznalnassa készilekét, valamint biztositsa a biztonsagos és helyes Uzembe helyezést,
hasznalatot es karbantartast.

Tartsa ezt g kezikdnyvet konnyen hozzaférnetd helyen, hogy mindig megneézhesse a ké-
szulek biztonsagos és helyes hasznalata érdekében.

Ha eladja a keszlleket, mellekelje a kezikonyvet, illetve ha elkoltdzik, hagyja a lakasban, es
mindenkeppen adjz at ezt a kezikdnyvet az uj tulajdonosnak, hogy megismerhesse a ke-
szUleket és a biztonsagi figyelmeztetéseket.

Jelmagyarazat

Figyelem - Fontos biztonsagi utasitasok

Altalanos informaciok és tippek

Kérnyezetvédelmiinformacio
Hulladékkezelés

Segitsen a kornyezet es az emberi egeszseg vedelme-

ben. Helyezze a csomagolast megfeleld gydjtéedény-

be az Ujrahasznositashoz. Segitsen az elektronikus és
|

elektromos keészulékek nulladékanak Ujranasznosita-
saban. Az ezzel a jelzessel ellatott készllékeket ne he-
lyezze a haztartasihulladek koze. Jutassa el atermeket
a nelyi Ujrafeldolgozo Uzembe vagy vegye fel a kapeso-
latot az énkormanyzattal.

&FIGYELMEZTETES!

Sériilés vagy fulladasveszely!

A hlitékozegeket és gazokat professziondlis madon kell artalmatlanitani. A helyes le-
selejtezéskor ellendrizze, hogy 2 hltékor csdvezeteke nem sérult-e meg, Valasszale a
keszUleket az aramforrasrol. Vagja el az elektromos kabelt s selejtezze le. Tavolitsaela
talcakat es a iokokat, valamint az ajtoreteszt es a tomiteseket, hogy megakadalyozza a
gyermekek es allatok bezarodasat a keszulekbe.
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1- Biztonsagiinformacio HU

Miel6tt bekapcsolna a késziiléket, figyelmesen olvassa el a kovetkezé
biztonsagi utasitasokat!:

& FIGYELMEZTETES!

>
| 2
>

>

| 2

Az els6 hasznalat elott

Ellenérizze, hogy a keszulék a szallitas soran nem serdlt-e meg.
Tavolitson el minden csomagolast és taratsa a gyerekektdl tavol.
Varjon legalabb ket orat a keszulék lzembe helyezese elbtt, hogy
a hutdkér teljes hatekonysaggal mikodhessen.

A készulek nehéz, ezert mindig két szemeély kezelje.

Uzembe helyezés

Akészuleket egy jol szelldztetett helyen kell elhelyezni. A keszulek
felett legalabb 20 cm, a készulek koril pedig legalabb 10 cm sza-
bad hely maradjon.

Soha ne helyezze a hltdszekrényt nedves kérnyezetbe vagy
olyan helyre, ahol viz erheti. A froccsend vizet és a foltokat tiszta,
puha ruhaval tavolitsa el.

Ne helyezze a készlléket olyan helyre, ahol kozvetlen napfény éri,
vagy hoforras (tlzhely, fltétest) kozelébe.

A keszlléket meretenek és felhasznalasi modjanak megfeleld
helyre telepitse és vizszintezze.

Hagyja szabadon a készUlék es a beepitett rendszerek szell6z6-
nyilasait.

Ellenérizze, hogy az adattablan feltlntetett elektromos adatok
megfelelnek az aramforras adatainak. Ha nem, forduljon villany-
szereléhoz.

A keszllek 220-240 V-on, 50 Hz-es halozaton mikédik. Ren-
dellenes feszlltségingadozas kovetkezteében a készulék nem
indulhat el, vagy karosodhat a hémerseklet szabalyozo vagy a
kompresszor, vagy mikodes kdzben rendellenes hangot adhat
ki. Ebben az esetben automata feszlltségszabalyozo telepitése
szlkséges.

Kénnyen elérhetd, kuldnallo, foldelt aljzatot hasznaljon aramfor-
raskent. A készuléket le kell féldelni.

Csak az Egyesilt Kirdlysagban: A készulék tapkabelén harom
erintkezés (foldelt) dugasz taldlhatod, amely a szabvanyos harom
érintkezds (foldelt) aljzatba illeszkedik. Soha ne vagja le vagy sze-
relje le a harmadik érintkez6t (a foldelést). A készulek Uzembe he-
lyezese utan is elerhetdnek kell lennie a dugasznak.
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& FIGYELMEZTETES!

>
>

»>
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Ne hasznaljon elosztot és hosszabbitot.

Ellendrizze, hogy a tapkabelt nem csipte-e be a hitdszekrény. A
tapkabelre ne lepjenra.

Ne okozzon sérllest a hitékoron.

Napi hasznalat

Akeszuléek hasznalhato 8 éves és ennél nagyobb gyermekek altal,
valamint csokkentett fizikalis, érzekelesi vagy mentalis készse-
gekkelrendelkezd szemelyek altal, vagy tapasztalattal es tudassal
nem rendelkezé személyek altal, ha &ket a biztonsagukért felelés
szemely a keszllék hasznalataval kapcsolatban tajekoztatassal
vagy iranymutatassal latta el.

Tartsatavola 3 évnélfiatalabb gyermekeket akeszulektol, ameny-
nyiben nincsenek folyamatosan felugyelet alatt.

Ne hagyja a gyermekeket a kész[]lékkeljétszani

Ha varosi gaz vagy mas gyulékony gaz szivarog a hitoszekreny
kozelében: zarja el a szivargo gaz csapjat, nyissa ki az ajtokat es az
ablakokat, és ne huzza kivagy dugja be a hutdszekrény vagy mas
keszUlek tapkabelet.

Vegye figyelembe, hogy a készuléket 10 és 43 °C fok kozotti kor-
nyezeti hémeérsekleten vald GUzemeltetésre terveztek. Lehetse-
ges, hogy a keszulek nem mukodik megfeleléen, ha hosszu ideig
a feltintetett tartomanyon kivili hémersekleten hagyjak.

Ne helyezzen nem stabil targyakat (nehéz targyakat, vizzel telt
edényeket) a hito tetejére, hogy elkerllje a leesé targyak okozta
szemelyi sérllés, vagy a vizzel vald érintkezés miatt az aramutes
veszelyet.

Ne hiizza az ajto polcait. Az ajto megddélhet, az Gvegrekesz lesza-
kadhat vagy a keszulék eléreddlnet.

Csak a fogantyuknal fogva nyissa ki es csukja be az ajtokat. Az aj-
tok, valamint az ajtok és a szekreny kbzotti res nagyon szik. Ne
dugja a kezet ezekre a tertletekre, hogy elkerUlje az ujjai becsipd-
deset. Csak akkor nyissa ki es csukja be a hitészekreny ajtajat. ha
nem allnak gyermekek az ajto mozgasi tartomanyaban.

Ne taroljon vaiy hasznaljon gyulékony, robbanékony vagy maro
hatasu anyagokat a készulékben vagy annak kézelében.



1- Biztonsagiinformacio HU

& FIGYELMEZTETES!

» A készulekben ne taroljon gyogyszereket, baktéeriumokat vagy
kemiai anyagokat. A készulek haztartasi berendezés. Nem ajan-
lott pontos hémersekletet igenyld anyagok tarolasara.

» Sose taroljon folyadékokat Uvegekben és dobozokban (a magas
alkoholtartalmui szeszes italokon kivul), kulondsen szénsavas
Uditditalokat a fagyasztoban, mert a fagyasztas soran ezek fel-
robbannak.

» Ellendrizze az élelmiszer allapotat, ha a fagyasztdban felmelege-
dest tapasztal.

Napi hasznalat

» Ne allitson be feleslegesen alacsony hémersékletet a hitdszek-
renyben. Magas beallitasokon minusz hémerséklet is elérhetd.
Figyelem: Az Gvegek felrobbanhatnak.

» Ne érintse meg a fagyasztott termékeket nedves kézzel (visel-
jen keszty(t). KUldndsen ne fogyassza el azonnal a jegkrémeket
kozvetlentl azutan, hogy kivette a fagyasztorekeszbdl. Fennall a
fagyasveszély vagy a fagyasi holyagosodas veszélye. Elsésegely:
tartsa azonnal folyd hideg viz ala. Ne huzza el!

» Ne érintse meg mikddés kdzben a fagyaszto tarolorekeszet, ku-
}énr?sen nedves kézzel ne tegye. mert a keze odafagyhat a fell-
ethez.

» Aramkimaradas soran vagy tisztitas el6tt a készuléket hiizza ki a
dugaljzatbdl. Varjon legalabb 5 percet a keszulek Ujrainditasaval,
mert a gyakori elinditas karosithatja a kompresszort.

» Ne hasznaljon a gyarto ajanlasain kivili elektromos berendezése-
ket a készulek élelmiszertarolo rekeszeiben.

Karbantartas / tisztitas

» A gyermekek legyenek felligyelet alatt, ha tisztitjak vagy karban-
tartjak a keszuleket.

» Aszokasos karbantartas el6tt valassza le a készuléket az elektro-
mos halézatrol. Varjon legalabb 5 percet a keszUlek Ujrainditasa-
val, mert a gyakori elinditas karosithatja a kompresszort.

» Adugasznal és ne a kabelnél fogva huzza ki a keszuleket.
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& FIGYELMEZTETES!

» Ne kaparja le a zuzmarat és a jeget éles térg%ya]. Ne hasznaljon
permetezét, elektromos fltdeszkozt peldaul fUtdtestet, hajsza-
ritot, gbztisztitot vagy mas héforrast, hogy elkertlje a mianyag
alkatrészek karosodasat.

» Ne hasznaljon mechanikus berendezéseket vagy egyeb eszko-
zOket a kiolvasztas felgyorsitasdhoz, mint amelyeket a gyartd
ajaniott.

» Ha a keészulék kabele sérult, a veszélyhelyzet elkerllése érdeke-
ben ki kell cseréltetni a gyartoval, vagy egy szakszerelével, vagy
egy megfeleléen kepesitett szakemberrel.

Karbantartas / tisztitas

» Ne probalia meg egyedul megjavitani, szétszerelni vagy modosi-
tani a készuleket. Ha javitasra van szukség, vegye fel a kapcsola-
tot az Ugyfeélszolgalattal.

» Legalabb evente egyszer takaritsa le a port a készulek hatuljarol,
hogy elkerllje a tlzveszélyt, valamint az energiafogyasztas ndve-
kedéset.

» Ne szdrja be vagy 6blitse le a készlléket tisztitas kdzben.

» Ne hasznaljon vizpermetet vagy gozt a készulek tisztitasara.

» Ne tisztitsa le a hideg Uvegpolcokat forro vizzel. A hirtelen hé-
mérsékletvaltozas miatt az Uveg eltorhet.

Tajékoztatas a hiitégazrol

& FIGYELMEZTETES!

A készUlék gyulékony hitékozeget, IZOBUTANT (R600a) tartal-
maz. Ellendrizze, ho%y a szallitas vagy az Uzembe helyezes soran
nem serult-e meg a hitokor. A szivargo hitokozeg szemserulést
vagy gyulladast okozhat. Serllés eseten tartsa tavol a nyilt langot,
alaposan szelléztesse ki a helyiseget, ne dugja be vagy huzza ki a
keszUlék vagy barmely mas keszulek tapkabelét. Tajekoztassa az
Ugyfelszolgalatot.

Ha a hitékézeg szembe keril, azonnal oblitse ki folyd vizzel, és
azonnal hivjon szemeészt.



2- Felhasznalasi javaslat HU

2.1 Felhasznalasi javaslat

Ez a készllék élelmiszerek nitésére és fagyasztasara keszUlt. Kifejezetten szaraz, beltéri
héaztartési célokra készllt. Kereskedelmivagy ipari felhasznalasra nem alkalmas.

A készulek mddositasa vagy megvéltoztatasa tilos. A nem rendeltetésszer( hasznalat ve-
szélyes lehet és a jotallas elvesztesével jar.

2.2 Tartozékok

Ellendrizze a tartozékokat és dokumentumokat a kovetkezd lista alapjan 2.2 sz. kép):

1S
5 4

Ajtomegaliité ¥

tarto fedéliel

< °

» B £ saieimi T Felhasznaldi
Tojéstartd nergia cimke Jotallasijegy kézikdnyy
U Egy ajtos modell AZFE735C*), A3FE835*)
@ Keét ajtos modellek: C3FE737C*J, C3FEG35C*), C3FE837C*J, C3FEQ35CH)

' Eqy darab az egy ajtos modell szédmara, ket darab & ket ajtos modell szaémara

*= Szinkod:
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@ Megjegyzés: Véltoztatasok

A milszaki valtoztatasok és a kilénbozo tipusok miatt az ebben a fejezetben levd dbrak
eltérnetnek az On készlléktipusatol.

A késziilékek képei (lasd 3.1-3.2. sz. kép)

Modell: C3FE835C*J
C3FE935C*)

3.1
A: Htétér
1 Dinamikus ABT E
2 Légverzeték érzékeldje (2 panel mo-
gott)

LED-es hiitd vilagitas

Uvegpolcok

Adattabla i
Helyes hémérséklet kijelzd (opcionalis)
MyZone rekesz fedél

Légvezeték (a fitkok magott)

MyZone rekesz

10 Nedves zona rekesz fedel

11 Nedves zona rekesz

12 Ajtérekesz

B

W0 oo~ oy i

B: Fagyasztoszekrény
13 Ventillator takaro 4
14 Felsd fagyaszto fick
15 Kozepso fagyaszio fiok
16 Also fagyaszto fick

17 Allithato labak

18 Frissito alatet

*= Szinkéd:
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HU

3.2
C3FE737C*J Modell

C3FE837C*)

A3FE737C*] Modell
A3FE837C*]

A: Hutotér

1 Dinamikus ABT

2 Légvezetek érzékeldje (a panel mo-
gott)

LED-es hiité vilagitas

Uvegpolcok

Adattébla

Uvegrekesz

Helyes hémerséklet kijelzo (opcionalis)
MyZone rekesz fedél

9 Légvezeték (afiokok mogott)

10 MyZone rekesz

11 Nedves zéna rekesz fedél

12 Nedves zéna rekesz

13 Ajtorekesz

14 Lezért doboz

10

00 ~ O U0 B W

B: Fagyasztoszekrény

15 Ventillator takaro

16 Felsd fagyaszto fidk

17 Kozepsd fagyaszto fiok

18 Alsé fagyaszio fiok

19 Allithato I8bak

20 Frissité alatet

21 Felsd fagyaszto fiok eléfagyaszto
rekesszel

22 Also fagyaszto fiok eléfagyaszto
rekessze!

*= Szinkad:
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Kezel6panel (4. sz kép)

Jelmagyarazat:

i

A HUtogep hdmerseklet beallitasok

B MyZone beallitasok

-

C Fagyaszto ndmerseklet beallitasok

Bl FLJZLV \HLJTﬂmah«uM mad és "Holiday”
] cit bekapcsolas/kikap-

E Super-Cool (Szu [\Cr rWULK“" funkcio he-

kapcsolas/kikapcsola

F Supc'—— reeze (Szuper fagyasztas) funk-

Ci¢ bekapcsolas/kikapesolas

G Kezelopanel lezarasa/feloldasa

Jelzéfények:

a Hutdrekesz hdmerseklet

b Sajat zona funkcio

¢ Fagyaszto rekesz hdmeérseklet
dl Autoratikus mod

d2 Szabadsag funkcio

Cool (Gyorshites) funkcio

e Super-

f Qupr_\r Freeze
fagyasztas funke

nagyteljesitmeny(

g

4- Kezeldpanel




5- Hasznalat HU

5.1 Az els6 hasznalat elott

» Tavolitson el minden csomagoloanyagot, tartsa tavol Oket a gyermekektdl, és he-
lyezze el Sket kdrnyezetbardt maodon.

» Tisztits meg akeszilek belsejet es kllsejet es az alkatrészeket vizzel es enyhe tiszti-
toszerrel es alaposan tordlje at egy puha ronggyal.

» A készlulek vizszintezése és megtisztitasa utan varjon legalabb 2 orat, mieldtt az
elektromos halézathoz csatlakoztatna. Tekintse meg az UZEMBEHELYEZES részt.

» Magas beallitassal hiitse el a rekeszeket, mieldtt behelyezi az éleimiszert. A"Szuper
hideg" és a "Szuper fagyasztas" funkciok segitenek a rekeszek gyors leh(tésében.

» AnhUltdszekreny és a fagyaszté hémérséklete automatikusan 5° C, iletve -18° C-ra
vannak dllitva. Ezek az ajanlott bedllitdsok. Szlikség esetén kézzel megvaltoztathatja
ezeket a bealitésokat. Lasd HOMERSEKLET BEALLITASA.

5.2 Erintégombok

A kezeldpulton levd gombok erintdgombaok, melyek mar az ujjak enyhe érintésére is rea-
galnak.

5.3 A készlilék be-/kikapcsolasa

Akeszllek rogton bekapesol, miutan az elektromaos halozathoz csatlakoztatta.

A keszllek elsd bekapcsolasa soran az "a" es "b1" homerseklet jelzox az elGbeallitasi erte-
keket mutatjak (lasd MEGJEGYZES).

(1) Megjegyzes: Elsbedllitas

» Akeészllek gyarilag az 5°C (hiitdszekrény) és a -18°C (fagyaszté) ajanlott hémersek-
letekre van bedllitva. Normalis kornyezeti homérsékleti feltetelek mellett nem kell be-
allitania @ hémersekletet.

» A Sajat zona rekesz elébedllitasi modja Chiller.

» Haakeszileket az elektromos halozatrol valo levalasztas utan Ujbol bekapcsoljak, 12
oraba s telnet, amig a helyes homeérsekletet eléri.

Kikapcsolas elott Uritse ki a keszuléket. A készulék kikapcsolasahoz hlzza kia tapkabelt az

elektromos aljzatbdl,

12
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5.4 Készenléti izemmaod

5- Hasznalat

A kijelzé egy gomb megnyomasa utan 30 mp-cel automatikusan kikapcsol. A kijelzé au-
tornatikusan zarolédik. Automatikusan felvillan barmely oillentyl megérintésekor vagy az

ajto kinyitasakor,

5.5 Kezel6panel lezarasa/feloldasa

@ Megjegyzés: Kezel6panel lezaras

A kezelGpanel automatikusan zarolja magat, ha 30
masodpercig nem érintenek meg egyetien gombot
sem. A bealitasckhoz a kezeldpanelt fel kell aldani.

» Frintsemega,G" gombot 3 mésodpercig, hogy a kez-
eldpanel elemeit nelehessen aktivalni(5.5-1 8bra).

» Megjelenik akapcsolodd d”jelzés (5.5-2 bra).
» Afeloldashoz érintse megujra a gombot.

5.6 Ajto nyitva riasztas

Ha a hotdszekreny ajtaja tobb mint 3 percig nyitva van,
megszolal az &jtd nyitva riasztédhangllasd 5.6 kép). Ari-
aszlohangol az gjtd becsukasaval elhaligattatnatja. Ha
az ajté tobb mint 7 percig nyitva van, a nitdszekreny és
a kezelSpanel vilagitasa automatikusan kikapcsol.

5.7 Valassza ki a m(ikodési modot

Az alabbilehetdsegek valamelyike valaszthato:

5.7.1 Automatikus tizemmaéd

Ha nincsenek kUlonleges igenyei, ajanlatos az automa-
tikus Gzemmaodot hasznalni:

Automatikus modban a keszllek automatikusan be
tudja aliitani a homérsékletet a kornyezeti hdmersék-
lettél és a keészulékben levd hdmérsékletvaltozastol
fuggden. A funkcio esetén nem szlkséges kézi be-
avatkozas.

1. Hablokkeolvavan,a,G" gomb megérintésével oldja

kia panelt. (lasd & 5.5-1 dbréat)

2. Erintse meg 2 "D" (Automatikus) gombot (lasd
5.7.1-1kép).

3. A 'dl" jelzés vilagit, és a funkcio aktivalodik (lasd
5.7.1-2 kép).

A fentilepések ismétlesevel vagy egy masik funkcio ki-

valasztasaval ezt a funkciot Ujra kilehet kapcsolni.

55-2 55-1
[ 1 fLock
| Hold 3 Sec
56
57.1-2 57.1-1

| Fuzz |
3 Sec. Holidayj'

13
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5.7.2 Kézi beallitas izemmad

HU

Ha kezzel szeretne beallitani a keszllek homersekletet, mert egy bizonyos elelmiszert
tarol benne, akkor beallithatja a hdmeérsekletet a hdmeéerseklet beallitd gombbal:

@ Megjegyzés: Konfliktus mas funkcidkkal

A hdmersekletet nem lehet bealiitani, ha egyeb funkcio (Gyorshités, Gyorsfagyasztas,
Nyaralas vagy Automatikus) aktivalva van vagy a kijelzé le van zarva. Amegfelel6 indikator
villegni fog a berregd hangjaval kisérve.

i 2]

L W

\n‘ ltf_

5(2\/7
— 1 e

| Fridge |

[ Fridge |

5.7.2-4

[ Freezer |

14

5.7.2.1 A htitészekrény homérsekletének beallitasa

1. Ha blokkelva van, a ,G" gomb megérintésevel oldja
kia panelt. (lasd a 5.5-1 abrat)

Erintse meg az "A" (HUtészekrény) gombot a hii-

tészekrény kivalasztasahoz. Megjelenitédik a fa-

gyasztoreszleg aktualis homerseklete (lasd 5.7.2-1
kep).

3. Erintse meg tobbszor egymas utan az "A" gom-
bot (Hitészekrény), amig a hémerséklet a ki-
vant ertéken villogni kezd (lasd 5.7.2-2 kép).
Minden gomb erintést hangjelzes kiser. A homer-
seklet egy min. 1°C-rol egy max. 8°C-ra n6 2°C-o0s
lepeésenkent. A hGtdter optimalis hdmerséklete 5°C,
Ennél alacsonyabb hémeérsékletek feleslegesen no-
velix a fogyasztast.

4, Az "A" (HUtStér) kivetelével érintse meg barmelyik

gombot a megerdsiteshez, vagy 5 masodperc el-

telte utan a beallitas automatikusan ervenyesdl. A

megjelenitett hémersekletek villogasa leall.

5.7.2.2 A Fagyasztoszekrény homeérsékletének bealli-
tasa

2.

1. Ha blokkolva van, a ,G" gomb megérintésével oldja
kia panelt. (l&sd a 5.5-1 dbrat)

2. Erintse megq & "B" (Fagyaszté) gombot a fagyasztd
kivalasztasdhoz. Megjelenitddik a fagyasztorészleg
aktuglis hémérséklete (lasd 5.7.2-3 kep).

. Erintse meg tdbbszér egymas utén a 'B" gombot

(Fagyasztoszekrény), amig a hémérséklet a kivant
erteken villogni kezd (lasd 5.7.2-4 kép).
Minden gombnyomast hangjelzés kisér. A hé-
merseklet egy min, -16°C-rol egy max. -24°C-ra
csokken 1°C-os lépésenkeént. A hitdtér optimélis
homeérseklete -18°C. Ennél alacsonyabb hémer-
sékletek feleslegesen ndvelik a fogyasztast.

. A"B" (Fagyaszto) kivetelével érintse meg barmelyik
gombot a megerdsitéshez, vagy 5 méasodperc el-
telte utan a beallitas automatikusan érvényesil. A
megjelenitett homersekletek villogasa leall.
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@ Megjegyzés: Homérséklet befolyasold tényezok

A belst hémérsekletet az alabbi tenyezdk befolyasoljak:

» Kornyezeli hémerseklet » Atarolt élelmiszer mennyisége

» Az ajtonyitas gyakorisaga » Akeszllek helye

5.8 “Super-Cool” (Gyorsh(ités) funkcié 58-2 58-1
Kapcsolja be a Szuper hideg funkciét, ha nagy mennyi- /

ségu élelmiszert fog behelyezni (példaul egy bevasar- J/‘ Super-Cool

las utan). A Szuper hideg funkcié meggyorsitja a friss

élelmiszer hitését, és megvedi a mar nitGszekreny- // \\‘- S —

ben levd arukat a nem kivant felmelegedéstdl. A gyari

beallitas 0 és +1°C kozott van,

1. Hablokkolvavan,a,G"gomb megérintésével oldja
kiapanelt. (lAsd a 5.5-1 &brat)

2. Erintse meg az "E" "Super-Cool" (Gyorshiités)
gombot (lasd 5.8. -1 kép).

3. Az "e"jelzés vilagit, es a funkcio aktivalodik (lasd
5.8-2kep).

A fenti lepesek ismetlesevel vagy egy masik funkcio

kivalasztasaval ezt a funkciot djra kilehet kapcsalni.

@ Megjegyzés: Automatikus kikapcsolas

A funkcio 3 ¢ra eltelte utan automatikusan kikapcsol,

5.9 Szuper fagyaszto funkcio 59:1
A friss élelmiszert a leneté leggyorsabban le kell fa- 5
gyasztani. Ezzel drizhetd meg a legjobb tapertek, Super-Frz.

gyorsitja a friss élelmiszer fagyasztasat, és megvedia

mar hiitészekrényben levd arukat a nem kivant felme-

legedestdl. Ha egyszerre nagy mennyisegu elelmiszert

szeretne lefagyasziani, ajanlatos a Szuper fagyaszto

funkciot 24 draval a fagyaszto hasznalata elétt bekap-

csolni. A gyaribedllitas -24°C.

1. Hablokkolvavan, & ,G"gomb megérinteséveloldja
ki apanelt. (lasd a 5.5-1 abrat)

2. Erintse meg az "F" (Szuper fagyasztd) gombot
(lasd 5.9. -1 kép).

3. Az 'f" jelzeés vilagit, és e funkcio aktivalodik (lasd
5.9-2 kép).

A fenti [épések ismétlésével vagy egy masik funkcio

kivalasztasaval ezt a funkciot Ujra kilehet kapcsolni,

megjelenés és iz. A Szuper fagyaszto funkcid megy- // l\

15
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@ Megjegyzés: Automatikus kikapcsolas

A Szuper fagyaszto funkcio 56 ora elteltével automatikuszn kikapcsol. A készulék ezu-
tan a korabban beallitott homersekleten Gzemel.

510 5.10 Szabadsag funkcio
‘ Ez a funkcio a hitoszekreny homersekletet allando 17
/ °C-ra dllitja.
— ey | |9y 3z Ores hitészekreny ajtaja becsukva maradhat.

nem keletkezik szag es penesz a hosszu tavolmaradas

// \\ {pl. szabadsag) alatt. A fagyasztdszekrényt nem érinti

ez a beallitas.
1. Hablokkolvavan, a .G" gomb megérintésével oldja

kiapanelt. (lasda 5.5-1 &brat)
Fuzzy 2. Erintse meg a "D" (Automatikus) gombot 3 ma-
g sodpercig (lasd 5.10 kép). A ,d2" jelzés vilagit, és a
3 Sec. Holiday

funkcic aktivalodik.
A fenti lepések ismétlésével vagy egy masik funkcio
kivalasztasaval ezt a funkcidt Ujra kilehet kapesolni,

& FIGYELMEZTETES!

A Szabadsag funkcio mikodese alatt nem tarolhato elelmiszer a hitdszekrenyben. A
+17 °C til magas az elelmiszerek tarolasahoz.

5.11 MyZone rekesz

A hitészekrényben talalhato egy Sajat zona rekesz. Az élelmiszerek tarolasi igenyeinek
megfeleléen kivalaszthato a legmegfeleldbb hémerseéklet, hogy az élelmiszer tapértéke
optimélis legyen. Az alabboi Uzemmadok alinak rendelkezésre:

5.11.1 Chiller funkcié

Ez a funkciod a MyZone rekesz hémeérsekletét 0 °C-ra allija. Alkalmas friss elelmiszer, mint
pl. hus vagy instant termekek tarclasara. A legtdbb élelmiszer O ° C-on, de nem lefagyas-
ztva friss marad.

@ Megjegyzés: Chiller

» A hus eltéré viztartalma miatt bizonyos nedvesebb hisok 0 °C alatti hdmeérsékleten
megfagynak. Ezért az "azonnal felvagando” hust a Sajat zéna rekeszben kell tartani
legalabb 0 °C-on.

» A nidegre erzekeny gyUmolcsoket, mint példaul az ananaszt, avokadot, banant,
grapefruitot es a z6ldségeket, példaul 2 burgonyat, padlizsant. babot, uborkat. cukki-
nit &s paradicsomeot. valamint a sajtot ne tarolja a Sajat zona rekeszben.

» Amikora ‘Chiller” (Hites) funkciot valasztja, allitsa a hitdrekesz hdmérsékletet a ko-

zepes szintre (5°C). annak érdekében, hogy az On élelmiszerét az optimalis tarolasi
kérnyezetben megdrzi.
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5.11.2 D-Frost (Felolvasztas)

Ez a funkcio lehetdvé teszi a fagyasztott étel felolvasztasat a felolvasztast kovetden az
eételnél szarmazo folyadék maradékok nélkll. Az élelmiszer részoen fagyasztva marad,
szeleteléshez és fézéshez alkalmas allapotban.

AMyZone (Sajét zona) rekesz homerséxletét +1 °C-ra alitja.

@ Megjegyzés: D-Frost
Afelolvasztas ideje eltérhet az étel nagysganak es vastagsaganax fliggvenyeben. A fel-

olvasztas idejehez hasznalhatja a kévetkezd ertekeket: 500 g: 7 h; 1000 g: 8 h, 1500 g:
10 h.

5.11.3 Q-Cool (Gyorshtités)

Ennek a funkcidnak a segitségével rovid idéd alatt lehldtheti a dobozos Uditdket. A funkcid
aktivdlasa elétt vegye ki kérem az Osszes palackot, ugyanis azok megfagyhatnak.

AMyZone (Sajat zona) rekesz hémérsékletét -1 °C-ra allifa.

@ Megjegyzés: MyZone rekesz

» A Sgjat zonarészleg harom funkcioja kdzl! valamelyik mindig aktivalva van

» Ahltdszekrény rész homersékletének csékkentésehez haszndlja a Q-Cool funkeidt.
Ha szeretne megemelni, hasznélja 2 D-Frost funkciot.

5.11.4 A MyZone rekesz funkcio kivalsztasa _ 5,114
Chiller
1. Hablokkolvavan, a ,G"gomb megérintésével oldja ._\I?
kia panelt. (lasd 2 5.5-1 &brét) = D-Frost
2. Erintse meg tébbszér egymas utén a ,C" gom- Q-Coal

bot (MyZone). amig a kivant funkcio villogni kezd
{5.11.4. 4bra).

3. Néhany masodperc elteltével a ,b" kijelzé allando- My Zone
an vilagitani fog es a bedllitds megerdsitésre kerul.

17
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5.12Tippek a friss élelmiszerek tarolasahoz
5.12.1 Tarolas a hiit6szekrényben

>

>

18

Ahltészekreny hdmerseklete 5 °C alatt legyen,

A forrd ételt elBszor szobahdmeérsékletre kell lehdteni, mieldtt behelyezné azt a hi-
tészekrénybe,

Ahlitészekrényben tarolt élelmiszert meg kell mosni es meg kell szarftani.

Az élelmiszert megfelelden lezarva kell tarolni, hogy elkerilje a szagok keletkezését és az
iz megvaltozasat.

Ne taroljon nagy mennyiségl elelmiszert. Az élelmiszerek kozott hagyjon helyet, hogy a
hideglevegd aramolnasson kérllGttik, és jobb és egyenletesebb a hilites.

A naponta fogyasztott élelmiszert erdemes a polc elejen taroini.

Hagyjon helyet az élelmiszerek és a belsé falak kdzott, hogy a levegd szabadon aramol-
hasson. Ne tarolja az élelmiszereket a hatsé falnak tamasztva: az élelmiszer hozzafagyhat
ahatso falhoz, Kerlllje el hogy az eleimiszerek (killonGsen az olajos vagy savas elelmisze-
rex) kozvetlenll hozzaérienek a belsé burkolathoz, mert az olaj/sav szetmarhatja a belsé
burkolatot, Takaritsa fel az olajos/savas szennyezddést, ha ilyet talal,

Afagyasztott elelmiszert dvatosan felolvaszthatja a hitd részben vagy a D-Frost funkcio
segitsegevela MyZone rekeszben. Energiat takarit meg vele.

A gyUmolcsik es zdldsegek, peldaul a cukkini, dinnye, papaja, banan, ananasz stb. eresi
folyamata felgyorsulhat a hiitészekrényben. Ezért nem ajanlatos dket a hltészekreny-
ben tarolni. Azonban az erdsen eretlen gylimolcsdk érése bizonyos ideE% orsithato. A
hagyrna, fokhagyma, gydmbér és mas gydkeres zoldségek szintén szobahdmersékleten
tarolhatok.

Ahltdszekrenyben erezhetd kellemetlen szagok azt jelzik, nogy valami kiomiott es taka-
ritas szikséges. Lasda GONDOZAS ES TISZTITAS részt.

A kglé)nbézé éleimiszereket kilonbozd nelyvekre kell tenni tulsjdonsagaik alapjan (asd a
5.12.1).

R Modell: Tovabbi rekeszekkel rendelkezé modellek:
C3FE835C*) AZFE737C*)
C3FEQ35C*) AZFE837C*)
t EIFEZFTCE)
5—] C3FE837C*J
6— 2 &

Vaj, sat. tojas, fliszerek, stb. 7 Bor.pezsgéstb.

1

2 Tojds konzervek, flszerek sth. 8 Fétthus, felvagottak stb.

3 Dzsem, sgjt, paradicsom pure, stb, S MyZone rekesz: dobozos Uditék (Q-Cool),
4 Italok és palackozott élelmiszerek. rNyers friss élelmiszer (Chiler), az Gsszes
5 felolvasztasra szant fagyasztott elelmiszer

Savanyitott  elelmiszerek, konzervek (B Frast)

stb : S —
& Hiskbssimeiyel. nassolnkaiék, Hsz- 1ogfad:§§zonarekesz.Gyumo.cs,zoldseg,sa

ta, tg), tofu, tejtermekek sth.
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5.12.2 Tarolas a fagyasztoszekrényben

>
»>

Tartsa a fagyasztoszekrény némérsékletét -18 °C-on.
A fagyasztas el6tt 24 oraval kapesolja be a Szuper fagyaszto funkciot, kis mennyi-
segl élelmiszer esetén 4-6 ora is elegendd.

Aforré ételt elészor szobahomeérsekletre kell lehlteni, mielétt behelyezné azt a fa-
gyasztoszekrenybe.

Akis adagokra feldarabolt élelmiszer gyorsabban lefaqy. konnyebb kiolvasztani és el-
kesziteni. Az egyes adagok tomege ne haladjameg a 2.5 kg-ot

Ajanlatos becsomagoelni az élelmiszert, mielétt a fagyasztoba tenné azt. A csoma-
golas killseje legyen szaraz, hogy megakadalyozza a zacskok &sszefagyasat. A cso-
magoloanyag legyen szagmentes, legmentes, nem mergezd.

Az elelmiszerek lejaratanak elkerulése érdekében kerjuk, irja fel a fagyasztas idejet,
az eltarthatosag idejet. valamint az élelmiszer nevet az élelmiszer csomagolasara.
FIGYELMEZTETES!: A savak, alkdli és sés anyagok kimarhatjak a fagyaszté belsé
fellletét. llyen anyagokat tartalmazd élelmiszert (pl. tengeri halat) ne helyezzen koz-
vetlentl a belsé feliletre. A fagyasztoban levd sos vizet azonnal fel kell takaritani.
Nelépje tul az élelmiszerek gyartok éltal javasolt tarolasiidétartamat. Csak a szUkse-
ges mennyisegl elelmiszert vegye ki a fagyasztobal,

A kiolvasztott elelmiszert gyorsan fogyassza el. A kiolvasztott élelmiszert nem sza-

bad ujbdl lefagyasztani, kivéve ha eldszor megfézte, ellenkezd esetben ehetetlenné
valhat.

Ne tegyen nagy mennyisegu friss élelmiszert a fagyasztoszekrénybe. Nézze meg a
fagyaszté fagyasztasi kapacitasat - lasd a MUSZAKI ADATOK részt vagy az adatokat
az adattanlan.

A fagyasztéban legalabb -18 °C 2-12 honapig a tulajdonsagaiktél fuggéen tarolha-
tok az élelmiszerek (pl. hus: 3-12 honap, zoldségek: 6-12 hanap)

Friss élelmiszer fagyasztasakor kertlje el, hogy az hozzaérjen a mar fagyott élelmi-
szerhez. Fennal a felolvadas veszélyel

Iparilag fagyasztott (mirelit) élelmiszer tarolasakor kévesse az alabbi Utmutatot:

>
>

>

Mindig tartsa be a gyarto zltal eldirt eltarthatosagi idot. Ne lépje tul a megadott idat!
A vasarlas es a tarolas kozotti idot probalja a lehetd legrévidebbre venni, hogy meg-
tartsa az elelmiszer mindseget.

-18 °C vagy az alatt tarclt fagyasztott élelmiszert vasaroljon.

Kerllje el az olyan élelmiszer vasériasat, amelynek csomagolasan jég vagy derese-
déstalalhatd, - Ez aztjelzi, hogy talan a termek részben kiolvadt majd Ujra lefagyasz-
tottak - a hémersekletemelkedes hatassal van az élelmiszer mindsegeére.
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@ Energiatakarékossagi tanacsok
» Biztositsa a keszilék megfeleld szellbzését (lasd UZEMBE HELYEZES),

» Nehelyezze a keszUléket olyan helyre, anol kdzvetlen napfény éri, vagy héforras (tlz-
hely, fitotest) kozelébe.

» Ne allitson be feleslegesen alacsony hémérsékletet a keészdlékben. Az energiafo-
gyasztas novekszik, minel alacsonyabb homersekletet allit be.

Az olyan funkeick mint a SZUPER FAGYASZ TAS tobb energiat fogyasztanak.
Varja meg, hogy a meleg étel lehdljon, mielott a készilekbe helyezi.
Akészllek ajtajat a lehetd legkisebbre és a lehetd legrévidebb ideig nyissa ki.
Ne toltse tul 2 készlléket. hogy ne akadélyozza alégaramiast.

Yy ¥y ¥y v v

Kerllje el, nogy levegt kerlljon az élelmiszer csomagolasaba.

v

Tartsa az ajtotomitéseket tisztan, hogy az ajté mindig helyesen zarodnasson.

» A fagyasziott élelmiszert olvasza fel a hitdszekrny részben vagy a D-Frost funkcio
segitsegevel a MyZone rekeszben.

@ FIGYELMEZTETES!

» Vigyaz, hogy ne okozhassanak tlzet azzal, ami gyulékony anyagok.

» FIGYELMEZTETES: amikor a késziilék elhelyezése, biztositja az
ellatasi koldokzsinor csapdaban vagy serult.

» FIGYELMEZTETES: nem az értékesitési meg tébb hordozhatd
vagy hordozhato tapegysegek hatul a készuléket.
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@ Megjegyzés: A modelltél fliggéen eltérések felléphetnek

A killonodz6 modellekbdl adédéan, az On késziléke nern biztos, hogy minden kovetke-
26 funkcioval rendelkezik. Tekintse meg a TERMEKLEIRAS fejezetet.

7.1 Tobb helyi hideg levegd aramlas =

A hutdszekreny olyan rendszert tartalmaz, ahol a le-
vegd tobb helyrdl is aramiik, a hideg levegd minden e
polcszinten kering (lasd 7.1 képl. Ezzel egységes hé-
mérseklet érhetd el, igy az élelmiszerek hosszabb ideig
eltarthatok.

7.2 Allithaté polcok

72
A polcok magasséga a tarolasi igényeinek megfelelden
alithatok.
1. A polc athelyezeséhez eloszor emelje fel a hatso
részét (1), majd hizza ki (2) (I8sd 7.2 kép).
2. A behelyezéskor helyezze mindket oldalon a si-
nekre, es tolja be egeszen hatra addig, amig nem
rogzul a ket oldalon levé résekben
@ Megjegyzés: Polcok
Ellendrizze, hogy a polc minden vege vizszintesen all-e.
Tog=l

7.3 Osszecsukhatd (ivegrekesz —

Normal hasznalatra: 1

1. Huzzale az Gvegrekesz tartoit (7.3-1. abra). (/

2. lliessze be az ivegeket a rekeszbe ( 7.3-2. dbra). oo —

Hasznalaton kivll az Uvegrekeszt Gssze lehet hajtani a
helymegtakaritas erdekeben...

& FIGYELMEZTETES!

Bizonyosodjon meg rola, hogy az livegek 6sszstilya nem haladja meg a 10 kg-t.

21



7- Berendezés HU

7.4

b

& FIGYELMEZTETES!

Ne tarcljon benne olyan termekeket, melyekhez pontos hiitési hémeérseéklet szukséges,
pl. gyogyszerek es élelmiszer terapiai cikkek, mert ezek elromolhatnak.

7.4 Eltavolithato ajtorekeszek

Az ajtorekeszek kivehetdk, igy kénnyebb tisztitani oket:
Helyezze a kezétl a rekesz ket oldalara, emelje fel (1), és
huzza ki (2) (lasd 7.4 kép).

Az gjtdrekesz behelyezéséhez a fenti lépéseket fordi-
tott sorrendben végezze el.

7.5 Lezart doboz

Kismeretl elelmiszerek tarolasara alkalmas, mint pl.
dzsem, sajt. paradicsompuré, stb.

Alezart dobozt ne nyissa ki 120°-nal nagyobb szoégben
(lasd 7.5 kep). nogy elkerdlje a doboz kirosodasat.

7.6 MyZone rekesz

A Sajat zona rekesz (lasd 7.6 kep) hasznalatarol es be-
allitasardl lasd a Sajat zéna rekesz HASZNALATA cimU
részt (MyZone rekesz).

7.7 Moist Zone box

Ebben a részlegben (lasd 7.7 képl, a nedvesség szintje
80%. koruli. A rendszer dltal automatikusan ellendrzott
eés alkalmas gylmolcsok, zoldségek, salatak stb. taro-
lasara.

7.8 OK-hOmérséklet jelz6

Az OK-hémérséklet jelzd (lasd 7.8 kép) segitségevel
meghatarozhato a +4 °C alatti némeérséklet. Fokoza-
tosan csokkentse a homersekletet, ha a jelzén nem
olvashato az "OK" felirat.

@ Megjegyzés: OK-matrica

Ha a keszuleket bekapcsoljak, 12 orabais telnet, amig a helyes homersekletet eleri.
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7.9 Eltavolithatd fagyaszté fiok

A rekesz kivetelehez huzza ki a lehetd legnagyobb
mértékben (1) emelje fel és vegye ki (2) (lasd 7.9 kép).

Az ajtorekesz behelyezésehez a fenti lepeseket fordi-
tott sorrendben vegezze el.

7.10 3D-fagyaszto fiok

A fagyaszto fidkjai (lasd 7.10 kép) egyenesen teljesen
kinuzhatok. Kénnyen gorduld teleszkdpos sinekre van-
nak szerelve, igy a fagyasztott elelmiszerek tarolasa es
kivetele nagyon kenyelmes. Az automatikus ajtozaro
mechanizmusnak koszénhetden egyszer( a kezelés
és energiat takarit meg,

& FIGYELMEZTETES!

@ Op

Ne terhelie tul a fickokat: Az egyes fiokok maximalis terhelhetdsege: 35 kg

7.11 El6fagyaszto rekesz

Mindegyik fagyaszto fiok tartalmaz egy eléfagyaszto
rekeszt (lasd 7.11 kép). A friss fagyasztott élelmiszer
elkllonithetd a mar fagyasztottdl, igy egyenletes lehet
a fagyasztasi folyamat es a fagyasztott elelmiszer nem
fog felolvadni. A fagyasztott élelmiszer atrendezése
utan ezek a rekeszek kis meretd elelmiszerek, peldaul
novenyek, jegkrem vagy jegkockatarto egyszer( taro-
lasara hasznalhato.

7.12 Frissito alatét

A Frissité alatétet (lasd 7.12 kép) a kovetkezdkre has-

znalhatja:

1. Gyorsfagyasztas

A frissito alatet fagyaszto reszlegben tortend hasz-

nélatakor, az alatétre helyezett élelmiszer haromszor

gyorsabban fagy meg. mint az egyszer(i fagyasztoban.

A maximalis jégkristalyok keletkezésének zonaja mini-

malizalodik, az elelmiszerek mindsege megorzodik:

» Helyezze a Frissitd alatétet a felso fagyaszto fiokba
a hozzatartozo lyukba és helyezze az élelmiszert a
"Fresher Pad" felirattal ellatott oldalra.

711

7.12

3
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2. Gyors felolvasztas

A Frissito alatet hasznalatakor a keszlleken kivil, az elelmiszer Gtszor gyorsabban felol-
vad, mint az alatet nhasznalata nélkdl, ugyanis:

» tegye lehetdve hogy a Frissitd alatet lehlljon a kornyezeti homersekletre és helyezze
egy sik feltletre a kesziileken kivll. Helyezze az eélelmiszert a "Fresher Pad” felirattal
ellatott oldalra.

@ Megjegyzés: Frissito alatét

» Afagyaszto reszlegben valo hasznalatkor ne érintse meg a Frissito alatet alurninium
részet. A keze odafagyhat a felllethez. Viseljen kesztylt.

» Afagyasztoba térténd behelyezéskor legyen a Frissito alatét szaraz.

7.13 Jégkockatartéd

1. Toltse megajégkockatartdt 3/4-igvizzel, Ugyeljen
arra, hogy ne lépje tu! a vizszint-vonalat (lasd 7.13-
14brat). Zarja le a jegkockatarto fedelét és helyez-
ze az egyik fagyaszto fiokba.

2. Enyhén csavarja meg a jégkockatartot vagy tartsa
foly?viz ala & jegkockak kilazitasahoz (lasd 7.13-2
kep).

7.14 Megvildgitas

Abelsé LED vilagitas kigyullad amikor az ajtd kinyilik. A vilagitasck teljesitmenyére nincsen
hatassal a keszllek tobbi beallitasanak.

7.15 Specialis tulajdonsagok

Neéhany modell & kovetkez6 specidlis tulgjdonsagokkal is rendelkezik (1asd & TERMEKLE-
IRAS fejezetet):

7.15.1 Dinamikus ABT
Ez a funkcio sterilizalja a hitészekrényt, a belsé rész tiszta es illatos lesz.
7.15.2 Ventilator takard

A fagyaszio részleg hatsé falan talalhato ventilator takard natasosan cstkkenti a fagyasz-
toban a homerseklet ingadozast es megakadalyozza a jeg kepzddest. Segit az elelmisze-
rek tartositasakor es energiat takarit meg.

24



HU 8- Apolds és tisztitas

& FIGYELMEZTETES!

Tisztitas elétt huizza ki a haldzati kabelt az aramforrasbol.

8.1 Altalanos

Akkor tisztitsa a keszlleket, amikor keves elelmiszer van benne, vagy amikor teljesen Ures.
Akeszuleket négyhetente érdemes kitakaritani a megfeleld karbantartas erdekeben, vala-
mint hogy megakadalyozza a romlott elelmiszerek okozta szagok keletkezeset.

& FIGYELMEZTETES!

» Ne tisztitsa a készlleket kemeny kefével, drotkefevel, tisztitoszerrel, benzinnel, ami-
lacetattal, acetonnal &s hasonlo szerves oldatokkal, savakkal vagy lugos oldatokkal.
Kerjuk, specialis hutdgep tisztitoszert hasznaljon a karosodas elkertlese erdekeben.

» Neszorja be vagy Oblitse le a készUleket tisztitas kdzben.

Ne hasznaljon vizpermetel vagy gzt a keszalek lisztitésara,

» Netisztitsa le a hideg Uvegpolcokat forro vizzel. A hirtelen hdmérsexletvaltozas miatt
az Uveg eltorhet.

» Ne érintse meg miikodeés kbzben a fagyaszto tarolorekeszét, kildnodsen nedves kez-
zel netegye, mert a keze odafagyhat a feltlethez,

» Felmelegedes eseten ellendrizze a fagyasztott elelmiszerek allapotat.

v

» Mindig tartsa tisztan az ajtétamitest .

»  Semleges tisztitdszeres, meleg vizes szivaccsal
torolje le a keszllék belsejét és burkolatat (lasd
8.1képl.

Oblitse le, és tordlie szérazra puha ruhaval.

» Az alkatrészeket tisztitsa langyos vizzel és sem-
leges mososzerrel.

» Ne tisztitsa a keszllek egyetlen alkatrészét sem
mosogatdgepben.

» Varjon legalabb 5 percet a keszllek Ujrainditasa-
val, mert a gyakori elinditas karositnatja a komp-
resszort.

8.2 Leolvasztas

AhUtdszekreny és a fagyaszto leolvasztasa automatikus, nincs szlkség kézi beavatkozas-
ra.
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8.3 A LED-ldmpak cseréje

& FIGYELMEZTETES! . @

Szakember altal cserélhetd fényforras (csak a LED) (:>

Alampéban LED fenyforras talglhatod, amely alacsony energiafogyasztasu es hosszu ideig
mikodokepes. Barmilyen szokatlen mukodes. eseteén vegye fel a kapcsolatot az Ggyfeél-
szolgalattal. Lasd az UGYFELSZOLGALAT részt. Atermék G energiahatékonysagi osztal-

yba tartozo fenyforrast tartalmaz.
A lampa paraméterei:

Feszliftseg (V) 12

Max teljesitmény (W) 10
Fenyerbsseg lumenben 400
Energiahatékonysagi osztaly G
Hasznalati homerseklet 20°C-tol +55°C-ig

8.4 Eltavolithato kiegészit6 ajtétomitések
Hat kiegészitd ajtotéomités talalhato az also és a felsd
fagyasztofiokon.

1. Keresse meg az 6t, az abran jelolt kiegeszito ajto-
tomitést az alsé és a felsd fagyasztofivkon (idsd
8.4-1kép).

2. Felhelyezeskor ellendrizze, hogya témitések hajli-
tottrészei befelé néznek-e (asd 8.4-2 kép).

3. Keresse meg a felso fick alsé tomiteset, ahogy az
abran lathato (lAsd 8.4-3 kep).

4. Felnelyezéskor ellendrizze, hogy a tomitesek hajli-

26

tott részei lefelé néznek-e (1asd 8.4-4 kép).

Ezeket a tomitéseket, valamint a forgoajtot / fioktomi-
téseket az Ugyfélszolgalaton keresztil szerezheti be
(I&sd a jotallasijegyet).
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8.5 Hosszu ideig hasznalaton kiviil

Ha a keszlleket hosszabb ideig nem hasznalja:

» Vegyekiaz élelmiszereket.

» Huzzakiahalozati kabelt.

» Afent lefrtak szerint tisztitsa meg a készlléket.
»>

Tartsa nyitva az ajtot és a fagyaszté fiokjait/ajtajat, hogy megakadélyozza a rossz sza-
gok keletkezését.

@ Megjegyzés: Kikapcsolas

Csak akkor kapcsolja ki a keszilleket, ha az feltetlentl szikseges.

8.6 A készlilék mozgatasa

1. Vegye kiaz &sszes elelmiszert, es hizza ki a halozatikabelt.

2. Régzitse a polcokat és a tébbi mozgd alkatrészt a hitdszekrényben és a fagyaszto-
ban ragasztoszalaggal.

3. Ne dontse meg a hitdszekrényt 45°-nal nagyobb mértekben, hogy elkertlje a hiité-
rendszer karosodasat.

& FIGYELMEZTETES!

» Neemelje felakeszuleket a fogantytinal fogva.
» Nefekiesse a keszlleket vizszintesen a foldre.
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9- Hibaelharitas

HU

Szamos felmeriilé problemat On is meg tud oldani killonésebb szakértelem neélkil, Probléma
esetenkerjik, ellendrizze az 6sszes itt feltintetett lehetdséget, és kdvesse az alabbiutasitaso-
kat, mielétt felvenné a kapcsolatot a szervizzel. Lasd az UGYFELSZOLGALAT részt.

& FIGYELMEZTETES!

» Karbantartas elétt kapcsolia ki a késziléket tgy, hogy kintzza a dugaszt az elektro-

mos aljizatbol,

» Azelektromos berendezést csak képzett szakember javithatja, mert a nem megfele-
|6 javitasi munka jelentds kévetkezmeényes karokat okozhat.

» Aveszély elkerllese érdekében a sérllt halozati kabelt a gyartonak vagy megbizott
szervizenek, vagy egy hasonloan szakkepzett szemelynek ki kell cserelnie.

9.1 Hibaelharitas tablazat

Probléma

A kompresszor ¢
nem miikadik,

A készilgk til gyak- -
ran bekapesol, vagy
nagyon hosszu ideig
kepcsolbe.

A hitdszekreny bel- «
sefe piszkos és/vagy
biidos: 5

Lehetséges ok

A halozati dugasz nincs bedugva az
elektromos aljzatba.

Akeszilek eppen leclvasztasi ckius-
ban van,

Abelsé vagy a kllsd hdmerseklet tal
magas,

A keszllek hosszu ideig ki volt kap-
csolva.

Az egyik aftd/fok nincs rendesen be-
csukva,

Az ajtot/fioket tdl gyakran vagy tul
hosszuideig nyitottak ki.

A fagyasztoszekrény homersekleti
bedlitasatul alacsony.

Az ajto/fiok tomitese piszkos, elko-
poitt, elszakadt vagy nem ileszkeaik.

Nem biztosithatd az igényelt lega-
ramlas.

A hltoszekreny belsejet ki kell tiszti-
tani.

Erds llatu elelmiszer van a hitoszek-
rényben.

Lehetséges megoldas

Csatlakoztassa az elektromos du-
gaszt.

Ez normalis automatikus leclvasztas
eseten.

Ebben az esetben normalis, haa keé-
szulek tovabb van bekapcsolva,

Altaldban 8-12 6réig tart, hogy a ké-
szulek teliesen lehdiljon.

Csukja be az ajftot/ficket, és bizto-
sitsa, hogy a keszllek vizszintesen
alion, es ne legyen elelmiszer vagy
taroloedeny az ajto utjaban,

Ne nyissa ki az ajtdt/fickot tUl gyak-
ran.

Alitsa magasabbra a homérsék-
letet, amig egy megfeleld hitesi
hémersékletet el nem ér. 24 draba
is beletelhet. amig a hitoszekreny
horerseklete stabilla valik,

Tisztitsa meq az ajtd/fiok tomitest,
vagy csereltesse ki az Ugyfeélszolga-
lattal,

Biztositson megfeleld szelldzést,

Tisztitsa meg a hitdszekrény bel-
sejét,

Csomagoljabe az elelmiszert alapo-
san.
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Probléma

Nincs elég hideg a
késziiekben.

TUl hideg van a ke-
szdlekben

Der kepzadik ahi-
toszekreny belse-
jeben,

Der kepzodik a nil-
toszekreny  killso
feliletén wvagy az
gtolk) &s a fickok
kozott.

Erdteles Jegese-
des es deresedes
tapasztalhatd a3
fagyasztoszek-
rényben.

Akészillek szokat-
lan hangokat ad ki.

9- Hibaelharitas

Lehetséges ok

A hémeérseklet til magasra van allit-
va.

T0l meleg élelmiszerek lettek behe-
lyezve.

Tul sok élelmiszer lett behelyezve
egyszerre,

Az elelmiszerek tul kozel vannak egy-
mashoz.

Az egyik ajto/fiok nincs rendesen be-
csukva.

Az gjitot/fiokot tul gyakran vagy tul
hosszuideig nyitottak ki

A htémerséklet tUl alacsonyra van al-
Iitva.

A Magyteliesitményl fagyasztas
funkcid be van kapcsolva, vagy tdl
sokalgvan bekapesolva.

Aziddjaras til meleg s tul paras.

Az egyikajtd/fiok nincs rendesen be-
csukva.

Az ajtot/fiokot tul gyakran vagy tl
hosszU ideig ryitottak ki

Nyitva maradtak az eleimiszertarclo
edények vagy folyadekok.

Az iddjaras tul meleg és il paras.

Az alto/fok nincs rendesen becsuk-
va. Akeszllekben leve hidegés akiil-
someleglevegd kicsapadik.

Az élelmiszerek nincsenek megfele-
I&en becsomagolva.

Az egyikajtd/Ndk nincs rendesen be-
csukva,

Az aitot/fiokot tul gyakran vagy til
hosszuideig nyitottak ki

Az ajto/fiok tomitése piszkos. elko-
pott, elszakadt vagy nemilleszkedik.

Valami megakadalyozza az ajtd/fiok
normalis becsukasat.

Akészilek nerm vizszintes talajon all.

Akeszilek valamihez hozzaeér.

Lehetséges megoldas

Alitsa alapdliapotba a hdémérsekle-
tet.

Mindig hagyja az elelmiszereket ki-
hlri, mieldtt betenne Gket.

Mindig kis mennyiséql elelmiszert
tegyen be egyszerre,

Hagyjon helyet az elelmiszerak ko-
zott, hogy alevego aramolni tudjon.
Csukja be az ajtot/fiokot.

Ne nyissa ki az ajtot/fiokot tUl gyak-
ran,

Alltsa alapallapatha a hémeérsékle-
tet.

Kapcsolja ki a Nagyteliesitmeényt fa-
gyasztas funkciot

MNovelie a homersekletet.
Csukja be az ajtot/fiokot.

Ne nyissa ki az ajtot/fiokot tul gyak-
ran,

Hagyja a forro eteleket szobaho-
merseklettre lehlini, és fedie le az
elelmiszereket és folyadekokat.

Ez paras Iddjaras eseten normalis, a
paratartalom csokkenesevel meg-
valtozik,

Ellencrizze, hogy az ajto/fiok szoro-
san be van-e csukva,

Mindigjol csomagolia be az eteleket.
Csukja be az ajtét/fidkot.

Ne nyissa ki az ajtot/fokot tul gyak-
ran,

Tisztitsa meq az ajto/fick tomitést,
vagy cserélie kidjakra.

Helyezze at a polcokat, az ajtore-
keszeket vagy a bent levé taroloe-
dényeket. hogy az ajta/fiok be tud-
Jjon csukodni,

Allitsa be a labakat, hogy keészillek
vizszintesenaljon.

Tavolitsa el a keszllek korll levo tar-
gyakat.



9- Hibaelharitas HU

Probléma Lehetséges ok Lehetséges megoldas
Halk hang hall- « Eznormalisjelenseg. 7=

hatd. hasonls az

aramlo vizhez.

Sipolgs hallhato.  « Ahltdszekrény gjtajanyitvavan.  « Csukjabe az ajtdt, vagy kézzel hal-
kitsa elariasztast.

Enyhe zimmd- +« Bekapcsolt a kondenzacio elharito = Ez megakadalyozza akondenzaci-

ges hallhato. rendszer. ot, normalis jelenseq.
A belsd viagitas « Ahalozatidugasznincsbedugvaaz + Csatlakoztassa az elektromos du-
vagy a hitorend- elektromos aljzatba. gaszt.

szernemmikodk o A halozatikabel megvan sériiive.  «  Ellendrizze a helyiség energiaella-

tasat. Hivia fel a helyi aramszolgal-

tatot!
+ ALED-eslampa elromlott, « Kerjuk, hivja fel a szervizt a lampa
kicserélesehez.
Aszekrény oldalai » Eznormalis jelenseg. . -
vagy az ajtoszél
melegszenek.

9.2 Az aramellatas megszakadasa

Az aramellatas megszakadasa esetén az elelmiszerek biztonsagosan hidegen maradnak

korlibelll 13- 14 dran keresztdl (1asd a MUSZAKI ADATOK fejezetet). Kovesse az alabbi

tanacsokat, ha az aramellatas hosszabb ideig tart, kulondsen nyaron:

» Alenheto legrevesenb alkalommal nyissa ki az ajtot/fiokot.

»  Aramszunet esetén ne helyezzen tovabbi elelmiszert a készulékbe.

» Hakapott elézetes ertesitest az aramszUnetrdl, és az 13-14 éranal hosszabb ideig
fog tartani, akkor keszitsen jeget, es helyezze az egy edenyben a hlitészekreny felsd
részebe.

» AzaramszUnet utanazonnal vizsgélja at az élelmiszereket.

» Mivel az aramsziinet vagy mas hiba miatt a hiitdszekrény hémeérseklete emelked-
ni fog, az éleimiszerek tarolhatdsagi idétartama és fogyaszthatdsagi ideje csokkeni
fog. Minden leolvadt élelmiszert azonnal el kell fogyasztani, meg kell fézni vagy vissza
kell fagyasztani (na lehetséges), hogy elkerdlje az egészséglgyi kockazatokat.

@ Megjegyzés: Memoria funkcio aramkimaradas alatt

Az aram visszakapcsolasa utan a keszllek tovaobomikodik azokkal a beallitasoxkal,
amelyek az aramkieses eldtt voltak ervenyben.
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HU 10- Uzembe helyezés

10.1 Kicsomagolas

& FIGYELMEZTETES!

» Akeszllek nehez. Mindig legalabb ket szemely kezelje.

» Tartsa tavol a csomagoloanyagokat a gyermekektdl, es helyezze el Sket kdrnyezet-

barat madon.
» \Vegye kiakészuléket a csomagolasabol.
» Tavolitsa el a csomagolas minden részet.

10.2 Kérnyezeti feltételek

A szoba hdmeérséklete mindig legyen 10 °C és 43 °C kodzott, mert ez hatassal lehet a ké-
szUlekben levd hdmeérsekletre és az energiafogyasztasra. Ne helyezze a keszileket mas
hotermeld készulékek (siutdk, hitdszekrények) kozelébe szigetelés nélkul,

10.3 Az ajté megforditasa

Akeszllek veg}eges helyére valo behelyezés elbtt ellendrizze az ajtopant helyes pozicio-
jat. Ha szikséges, nézze meg AZ AJTO MEGFORDITASA cim(i fejezetet.

10.4 Helyigény
Helyigény az ajtd nyitasakor (lasd 10.4 &brat):
Készlilék széles-  Késziilek mély-
ségemm-ben  sége mm-ben
Tipus W1 W2 D1 D2

A3FE-737C*J
C3RE737Cx)
C3FE-835C*)
A3FE-837C*]
A3FE-837C*J
C3FE-955CH]

585 925 580 1200

595 925 600 1220

10.5 Szell6zési keresztmetszet

A keszulék biztonsagi okokbol igenyelt szelldzesének
biztositasa érdekében vegye figyelembe a szelldzési
keresztmetszet abran lathatc adatokat (lasd 10.5 kep).

fon
wi

w2

10.4
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10- Uzembe helyezés HU

107

O
2h

10.6 A készulék elhelyezése

Akeszuléket sima, vizszintes fellletre kell nelyezni.

1. Déntse akészlléket enyhén hatra (lasd 10.6 kép).

2. Alitsabe a labakat a kivant szintre.

3. A stabilités ellendrizhetd, ha atlosan megprobalja
megbillenteni a keszlleket. Mindeniranyba ugyan-
annyira kell enyhén billennie. Ellenkezd esetben a
véz elgorbllhet, amelynek eredménye az ajtéto-
mitések szivargasalehet. Az enyhe hétrafelé ddélés
megkonnyiti az ajto becsukasat.

10.7 Varakozasi id6

A karbantartast nem igényld kendolaj a kompresszor
burkolatan belll talalhato. Ez az olgj atjuthat a zart csé-
rendszerbe, ha a készlléket ferdén dontve szallitjiak. A
keszllék aramellatashoz valo csatlakoztatasa eldtt
varjon 2 orat (lasd 10.7 kép), hogy az olaj visszakeru|jén
a kompresszerba.

10.8 Elektromos csatlakoztatas
Minden csatlakoztatas elott ellendrizze, hogy:

» azelektromos halézat, az aljzat és a biztositék megfelel az adattablan lathatd adatoknak.

» azaljazat foldelve van-e, és nincsen eloszto vagy hosszabbito,
» adugaszes az aljzat szorosan illeszkedik.
Csatlakoztassa a dugot megfeleléen szerelt konnektorba,

& FIGYELMEZTETES!

Aveszélyek elkertilése érdekében a sériilt tapkabelt ki kell cseréltetniaz Ugyfélszolgalat-

tal (l4sd a jotallasijegyen).
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HU 10- Uzembe helyezés

10.9 Az ajté megforditasa

A készulek elektromos haldzathoz vald csatlekoztatésa eldtt ellendrizze, hogy a telepitési
helytdl &s a hasznalattol fliggben az ajto nyitasat nem szlkseges-e megforditani jobbrol
(ahogy széllitjuk) balra.

& FIGYELMEZTETES!

» Akeszilek nehéz. Ket személy sziikséges az ajtd megforditasahoz.
» Mindennemi muvelet megkezdese eldtt eldszor huzza ki a keszlleket a halozati al-
jzatbol.

» Nedontse meg a kesziileket 45°-nal nagyobb mertekben, hogy elkerllje a hitérend-
szer karosudasat.

Szerelés lépései (lasd 10.9 kép):
1. Készitse eld a szilkséges szerszamokat.
2. Huzzakiakészlleket.

3. Tavolitsa el az eléoldalt (1) tartd ot csavart és ta-
volitsa el a panelt (2).

4. Tavolitsa el az elooldalt takars kis vedot balrol jobb
oldalra.

5. Huzzakiacsatlakozokabelt.

6. Tavolitsa el a felsd pant védoét (1) és csavarozza ki
afelsé pantot (héarom csavar) a jobb oldalon (2).

7. Ovatosan emelie le a meglazult hitdszekrény aj-
tot az also pantrol.

8. Forditsa fejjel lefele az ajtot, csavarozza le a veddt
(1) és az ajtomegallitot (2) a rogzitd résszel (3).

9. Vegyekiaz ujvéddt (1) és ajtomegalitot (2) a rog-
zitd résszel (3) a tartozékesomagbdl és csavaroz-
za fel Oket a szemben lévd oldalra.

10. Tavolitsa el a felsé ajto also csuklopantjat.

11. Cserélie ki a takarddugokat és a csavarokat az
adott oldalon.
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10- Uzembe helyezés HU

A kovetkezé lépések (a-h) csak a két ajtoval rendelkezd
modellek esetében érvényesek:

a Tavolitsael az also ajtot

b Ehhez a2 lépéshez két személyre van szikseg, az
egylkakészlleket tartjaa nelyen, a masik vegzi a sze-
relesilepeseket!

Dontse a keszlléket enynén natra és tavolitsa el az
also pantot a labakkal (1). Valtoztassa meg a masik
l3b pozicidiatis (2).

Csavarozza ki a két menetes csavart (1), tavolitsa el
az also pantot forgassa el 180°-kal (2) és

ismet rogzitse az alsd pantot a 2 menetes csavarral
csavarozza fela mesik pantot a kesziilek bal oldalara.
Végezzeela 8 és 9 lépeseket.

Emelie fel ovatosan az also ajtot az also pantra, hoay
acsapileszkedjen a csuklGpantba.

Gy6zodjon meg rola, hogy a csap illeszkedik az
also ajto csuklopantjaba.
Vegye ki az Uj pantokat a tartozekcsomagbol, es
csavarozza fel a keszulék bal oldalara.

12. Vegye ki a felsd ajtd U] alsd pantjait a tartozékeso-
maghdl, és csavarozza fela készUlék bal oldalara.

13. Emelje fel ovatosan a felsd ajtét az also pantra, hogy
acsap illeszkedjen a csuklopantba.

Gyczédjon meg rola, hogy a csap llleszkedik az
als gjto csuklopantjaba.

14. Vegye ki a felsé pantot a tartozekcsomagbal. Ve-
zesse at a csatlakozo kabelt a felsd panton es erd-
sitse fel a fesld pantot a harom csavarral a készllék
jobb oldalan.

15 Teqgye a panttakard fedelet (megtaldlja a tartozék-
csomagban) a pantra.

16. Csatlakoztassa Ossze a csatlakozokabelt, es helyez-
zeaztanyilasba.

17. Tegye vissza az elblapot és erésitse fel az ot csavar-
ral.

18 Vegye eld a veddt a tartozékcsomaghal es erdsitse
felafelsd ajto jobb oldalara.

Az ajtd megforditasa utan ellendrizze, hogy az ajto-
tomitesek megfeleldek-e, és minden csavar jol meg
van-e huzva.
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10- Uzembe helyezés

10.10 A nappali lampa szétszerelésének és felszerelésének maédja (hatsé LED):

Aluminiumtvzet hdisszipacios
konzol

) i Aluminiumtvzet hdisszipacios
(_Led fény sav > konzol
. - -
~| Akril - B
Aluminiumtvzet hdisszipacios
\/£<onzol
_ Ledfeénysav

E—

Nappali fény vazlattérképe Vegye le a szalagot az aluminium?tv?zet

h?eloszt6 konzol mindkét oldalan, az aluminium?tv?zet h?elvezet?

és eltavolithatja az konzolrdl (kétoldalas szalaggal
aluminium?tv?zet h?eloszté konzolt csatlakoztatva)

Tévolitsa el a LED-es fényrudat
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11- MUszaki adatok HU

1. Termék adatlap a 2019/2016 szamu EK rendeletnek megfeleléen

Markanev Haier
Tipusazonosito ASFES37C*)  C3FEB37CHJ S;Zig}/l
Tipuskategodria HUté-fagyasztd
Energiahatékonysagi osztaly D D E
Eves energiafogyasztds (kWh/év) 204 200 271
Mennyiségi hités (L) 257 257 257
Mennyiségi fagyasztas(L) 114 120 114
Csillag besorolas 3

Egyeb rekeszek hémeérséklete >14°C Nem alkalmazhato
Jegesedes mentes rendszer lgen
Hoémérséklet-emelkedésiids (o) 14 11
Fagyasztasi kapacitas (kg/24 o) 10 10
Klimaosztaly

Ezt a készuléket 10°C és 43°C SN/N/ST/T

kozotti kdrnyezeti hémeérseklet

re terveztek

Zajkibocsatasi osztaly es levegében

t(%%?(Aj)orgklups\ﬁ}ukus zajkibocsatas B(35) C(37)
Hutésikapacitas (kg/24 o) 50 60
Konstrukcio tipusa Szabadon allo

124 oras szabvanyos teszt alapjan. A valos energiafogyasztas fugg a készulék hasznalati
maodjatol és elhelyezésetdl.

2. Tovabbi miszaki adatok

A teljes térfogat 371 377 371
FeszUltség / frekvencia 220 -240V ~/ 50Hz

Bemeneti teljesitmeny (W) 120

Bemenetiaram (A) 1.3 1.4
Halozati biztositék (A) 16
Hutékézeg/mennyiség R600a/59g R600a/54g
Méretek (Sz/Mé/Ma, mm) 677*%595*2005 657*%595*2005

3.Szabvanyok és eléirasok C €

Ez a termék megfelel minden vonatkozo EU rendelet el8irasainak a megfeleld harmonizalt
szabvanyokkal egyutt, melyek a CE jeldlés feltételei.



HU 12- Ugyfélszolgalat

A Haler Ggyfelszolgalatot és eredeti potalkatreszek hasznalatat javasoljuk.

Ha problémaja van a késziilékével, kérjuk, elészér nézze meg a HIBAELHARITAS cimd
fejezetet,

Ha nem talal ott megoldast, kerjik, vegye fel akapcsolatot
» 3 helyi kereskeddjével vagy
» 2 Service & Support (Szerviz és tdmogatas) részt a www.haier. com weboldalon, ahol

jelezheti szervizigényét, valamint megtaléliz a Gyakran lsmételt Kérdéseket és a
telefonszamokat is.

Amikor felveszi a kapcsolatot a szervizzel, készitse eld a kovetkezd adatokat.
Az informacickat az adattablan talalhatja meg.

Maodell Gyariszam

Tovébba ellendrizze a termékhez mellékelt jotallasi jegyet. ha a termék még garancialis.

Altalanos Uzleti igényeivel forduljon a lent talalhato eurdpai kirendeltségeinkhez:

Haier cimek Eurépa

Orszag* Postacim Orszag* Postacim

Haier Europe Trading SRL Haier France SAS

Via De Cristoforis, 12 3-5rue des Graviers
Raly 21100 Verese France 92200 Neuilly sur Seine

[TALY FRANCE

Haier Iberia SL Belgium-FR  Haier Benelux SA
Spain Pg. Garcia Faria, 49-51 Belgium-NL  Anderlecht
Portugalia (08019 Barcelona Hollandia Route de Lennik 451

SPAIN Luxemburg BELGIUM

Haier Deutschiznd GmbH
Germany  Hewlett-Packard-Str. [4
Ausztria D-61352 Bad Homburg Poland ,

GERMANY Csehorszag  Haler Poland Sp. zo.0.

: : : Magyarorszag Al Jerozolimskie 1818
Haier Appliances UKColLtd.  Gérégorszag  02-222 Warszawa

= One Crown Square Romania POLAND
EqyRsllt Church Street East Oroszorszag

Kirdlysag  \yoking, Surrey, GU21 6HR
UK

*Bévebb informacidéert keresse fel a www.haier.com weboldalt.
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